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+1

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The old brilliant-cur diamond, weighing approximarely 1. 10 crats, in gypsy
style mount
A 6oo-800 US§gio-1,200

E68o-goo

2

AN EARLY 19TH CENTURY GOLD AND AMETHYST PARURE

Comprising: a necklace of claw-set graduated oval amethysts, one anedhyst

detached; a pair of matching drop earpendants, later sorew fittings; a pair of

meshwork bracelets each with oval amethyst single stone clasps in claw

mounts; a matching brooch; and a matching gilt mounted amethyst

haircomb/diadem designed as a row of graduated oval amethysts in foliate

mount, all ara 1830

See badk cover tllustration

US43, 100-4,500
£2,300-3,400

£2,000-3,000

3

A PAIR OF LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY DIAMOND EARRINGS

Each with cushion shaped old brilliant-cut diamond centre to an old-cut

diamond border, hinged hook fittings, dra 1900 (2)

US$1,600-2,300
€1,200-1,700

A 1,000-1, 500

o4
A GEORGIAN GOLD AND AQUAMARINE MECKLACE
Each connection composed of two oval aquamarines, one in claw mount,
the other a collet, each within gold foliate and scroll surround with shelll
surmount, to altemnating smaller links set with a single aquamarine collet,
approximately 41.0 em. long
L 6oo-8oo US§g1o-1,200
E68o-goo

5

AN EARLY 19TH CENTURY GOLD AND GARNET LOCKET PENDANT

AND NECKCHAIN

The three colour gold heart-shaped hinged locket with chased foliate and

gamet decoration, with interior locket compartment and fine belcher link

suspension with pendant loop, to a belcher-link neckehain, approcimately

55.0 on. long, both drar 1830

US$2,z200-2,700
€1, fioo-2,000

£1,400-1,800

[

A VICTORIAN LOCKET AND CHAIN

The heart shaped blue enamel locket set to the front with rose-cur diamond

flower motif and foliate engraved reverse, suspended from a connection

loop and flexible back chain, dwa 1850, approximately 41.0 on. long

USg2, jo0-3,000
E1,700-2,200

£1,500-2,000

7

A MID 18TH CENTURY GOLD, TURQUOISE, DIAMOND AND GEM

SERPENT NECKLACE

Deesigned as a graduated flexible link necklace with pavé turqueise head and

tail, the head with garnet eyes and rose—cut diamond detail, cira 1850,

approximately go.0 cm. long

USg1,000-2,300
€1, 400-1,700

£1,200-1,500

«8

A PAIR OF LATE 19TH CENTURY PEARL AND ROSE-CUT

DIAMOND EARRINGS

Each circular panel with pear] centre to a rose-cut diamond twin row
border and single stone surmount, hinged hook fittings, awa 1890, please

note that the pearls have not been tested_for natusal ongin (2]
£ 400-500 USgtio-750

E450-560
9

A MID 18TH CENTURY GOLD, DIAMOND, ENAMEL AND EMERALD

SERPENT BRACELET

The engraved graduated flexible link bracelet to a pale blue enamel head

with old-cut diamond cluster decoration, rose-cut diamond points and

emerald eyes, the reverse with insoiption dated 1857, approximately 20.0 om. long

USg1,000-2,300
1, 400-1,700

£1,200-1,500

10

AVICTORIAN GOLD, DIAMOND AND ENAMEL SMAKE BANGLE

The hinged sprung body with blue and white enamel head set with an old

brilliant-cut diamond chuster crest with central solitaire diamond defached,

rose-cut diamond tongue, dva 1840

US4, 6o0-7,500
3. 400-5,600

£ 3.000-4,000

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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n
A LATET19TH CENTURY DIAMOND FIVE STONE RING AND A SMALL
GROUP OF CULTURED PEARL JEWELLERY
Comprising: the ring with five old brilliant-cut diamonds and rose-cut
diamond points, some deficient, fue eplaced with paste, to carved gallery, ciwa
189e; a pair of cultured pearl and diamond earpendants, the pear shaped
cultured pearl drops to old-cut diamond two stone collet suspensions, post
fittings; and three graduated cultured pearl necklaces, one with cultured
pear] single stone clasp, the other two with marcasite cluster clasps (2)
L 700-g00 US$1,100-1,400
E750-1,000

Al2

AN 18CT. GOLD AND PERIDOT PENDANT, BY THEQ FENMELL

The pendant modelled as a key with cylindrical peridot stem, cabochon

peridot terminal and oval buff top peridot surmount, to an 18ct. gold fancy

link neckchain, pendant hallmarked London 1090, necedhain hallmarked

Binmingham 1599

Pendant with maker's mark TF

A 5o0-700 USg760-1,100
E570-790

13

A LAPIS LAZULI NECKLACE

The chain composed of lapis lazuli batons with lozenge shaped textured

links, suspending an oval lapis lazuli plaque carved to depict an Oriental

lady, approscimately 8.0 on. long

£ 8oo-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

14

A CULTURED PEARL, DIAMOND AND ENAMEL NECKLACE,

BY DE VROOMEN

The uniform row of cultured pearls with detachable clasp/brooch of circular
design with blue enamel border, central cultured pearl and pavé diamond

floral motif, dasp Mrooch with London hallmark, approxcimately g3.0 om. long
Clasp/brooch with maker's initials L.V,
£1,000-1,500 US$1,600-2,300

€1,200-1,700

15

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The old brilliant-cur dizmond in claw mount to an 18 ct gold hoop,

Conpention hallmark, Binningham

£,2,000-3,000 US$3, 100,500
£2,300-3,400

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

16
A PAIR OF IOLITE AND DIAMOND EARRINGS
Comprising twin oval shaped iolites within brilliant-cut diamond cluster

surrounds to singe stone diamond collet connection (2)
£ 6oo-8oo US§g10-1,200

E680-goo
17

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The brilliant-cut diamond in 1 8ct. gold scalloped claw mount and wide
band, hallmarked London 1970
L Boo-1,200 US$1,200-1,800

Egoo-1,300

18

AN MULTI-STRAND TORSADE NECKLACE, BY KHAZANA

Comprising fifteen rows of faceted colourless beryl beads with octahedral

bead terminak, unsigned, approximately 78.0 on. long

£1,200-1,600 US§1,000-2,400
E1,400-1,800

19

AN 18 CT GOLD AND DIAMOND BROOCH

Of domed openwork woven design with brilliant-cut diamond tapered line

derail, London hallmark

Lgoo-1,100 US§1,400-1,700
E1,100-1,200

20

A DIAMOND CLUSTER BEROOCH/PENDANT

The circular openwork gold plaque claw set with old brilliant-cut

diamonds in scalloped mounts, fivst half of the 2oth century, sprsions marks fo

the pin

£1,000-1,500 US§1,600-2,300
€1,200-1,700

21

A PAIR OF COLOURED DIAMOND AND DIAMOND EARRINGS

Each with open domed oval shaped drop, link suspension and matching

sunmount, set with yellow diamonds and diamond detail, please note that the

yellow: dicmonds have not been tested for natural wlowr origin (2)

USg2,000-2,400
€1, 500-1,800

£1,300-1,600

22

A DIAMOND BRACELET

Composed of a line of brilliant-cut diamond collets, approscimately
17.0 an. long
£ 300-700 US§760-1,100

€ 4570-700
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23

A DEMANTOID GARNET AND DIAMOND PENDANT NECKLACE
The oval demantoid garnet with diamond border and single stone
surmont, to a trace link neckchain
A1,200-1,500 UUS$1,900-2,300

£1,400-1,700

24

AN EDWARDIAN PEARL AND DIAMOMND PENDANT

The flowerhead cluster drop with central pearl to an old brilliant-cut

diamond sirround, knife edge bar suspension with old brilliant-cut

diamond coller accent and single stone top within an openvwork trefoil

border, awa 1005, in fitted case, neckchain deficient, please note that the pearl has

not been tested for natural ongin

£ 500-700 US§76o-1,100
E570-790

25

A CULTURED PEARL, DIAMOND AND PEARL PENDANT NECKLACE

The pendant composed of grey and white cultured pear] tassel dropstoa

brilliant-cur diamond set cupola summount, suspended from a fine link

neckchain with pearl spacers, please note that the pears in the nechchato have not

been tested for natural ovigin

A 2.400-2,800 US43, 700-4,200
€2,700-3,100

+26

A VICTORIAN GOLD, ENAMEL, OPAL, DIAMOND AND CULTURED
PEARL ST. ESPRIT PENDANT

The blue enamel bird with pear shaped opal body, old-cut diamond head,
gamet eyes, rose—cut diamond detail and red enamel beak suspending a blue
eramel heart shaped locket pendant with old-cut diamond rrefoil chuster to
a later cultured pearl drop, drar 1860

£ 6o0-800 US§gLo-1,200

E680-goo

«27

AN EDWARDIAN DIAMOND PENDANT

The circular pendant with central old brilliant-cut diamond collet against a

grill design ground with rose-cut diamond surround and old and rose-cut

diamond wrearh border, dwa 1903

L 700-g00 US$1,100-1,400
E750-1,000

28

A LATE 19TH CENTURY PEARL AND DIAMOND PENDANT/BROOCH
The oval pendant with central pearl and old brilliant-cut diamond cluster
to a pierced scroll srround and pear] border, ara 1850, detachable broodh
fitting, please note that the pearls have not been tested for natural origin

Page 8 of 56

THE PROPERTY OF A NOBLEMAN

*29

A SMALL GROUP OF GOLD OBJECTS

Comprising: a late 19th century gold locket pendant of twin scarab design,

circa 1880; an early 1oth century gold oval snuff box with engraved Greek

key and looped decoration, the lid with engraved flowerhead, the base with

engraved monogram, the lid hinged in the middle opening to reveal twin

compartments; and a gpld vesta case, the front with rose-cut diamond ship

on shaded green and blue enamel sea, dica 1900 (3)

£1,000-1,500 USg1,600-2,300
€1,200-1,700

WARIOUS PROPERTIES

«30

SIXLATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY GOLD AND DIAMOND

LOCKET PENDANTS

Comprising: five vari-sized heart shaped pendants each set with a single old

brilliant-cut diamond in star mount, one with engraved monogram to the

reverse, one 18ct. gold hallmarked Birmingham 1907; and an hexagonal

pendant, the central old brilliant-cut diamond within a green guilloché

enamel surround, later re-enimelled, to a raised foliate border, dwa 1900 (6)

£ 4o0-6ioo USg61o-goo
E450-670

Eal

A LATE 19TH CENTURY GOLD AND PEARL NECKLACE

Composed of a line of pearl drops with ropetwist tops, dwa 1800,
approximately 39.0 on. long, cased

Accompanied by seport No. 0806/ 29, dated 1876/ 08 fiom Guilym M Jones FGA
DCA stating that the pears were found to be natusal

£ 3.000-4,000 US§4, 600-6,000

€3,400-4,500

3z

A DIAMOND AND ENAMEL BROOCH

Meodelled as a horse and jockey with pavé rose-cut diamond horse, the
Jockey with blue enamel racing colours, white enamel breeches, black and
brown enamel boots and flesh coloured enamel face

£1,000-1,500 US§1,600-2,300

E1,200-1,700

33

A LATE VICTORIAN GOLD, DIAMOND AND SAPPHIRE SET BRACELET
Composed of a series of gate link panels with twist detail and alternately ser
with a sapphire or old brilliant-cut diamond collet with triple bead
divisions, dica 1880, one diamond replaced with a modern brilliant-oat stone,

£ 400-600 USstio-goo approxinately zo.0 am. long
E450-670 L 500-700 Usg760-1,100
E570-700
I ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE”
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*+34

AN EARLY 20TH CENTURY REVERSE PAINTED ROCK CRYSTAL

INTAGLIO AND DIAMOND PENDANT

The circular intaglio painted to depicr a stage coach with mother-of-pearl

reverse, to an old brilliant-cut diamond border and diamond two

SEONE SUTIOUt

A£1,800-2, 200 US$2,800-3,300
€2,100-2,500

Please note that this lot will be subject to US Fish and Waldlife restrigtions if it is imported

inro the USA

+35

A LATE 19TH CENTURY DIAMOND JABOT PIN

Maodelled as a nail set throughout with old-cur diamonds, the head with
old brilliant-cut diamond accent

L 6oo-800 US§gio-1,200

Eoio-goo

+36

A LATE 19TH CENTURY GOLD, CULTURED PEARL AND ROSE-CUT
DIAMOND NOVELTY PENDANT, BY HAMILTON & CO.

Modelled as a cannon with foliate scroll engraved gun carrage and
monogram design wheels with rose-cut dizmond accents to the rim, to a

later cultured pearl gun barrel, gun carriage dirca 1890

Signed Hamilton & Co. Calcutta

£ 400-600 US§61o-goo
E450-670

‘P37

ALATET1S8TH CENTURY AGATE AND ROSE-CUT DIAMOND ETUI CASE

Of tapered fonm, the faceted agate case with rose-cut diamonds firtings in

sitver gilr scroll design mounts, foiled muby thumbpiece and single stone

accent, inferior empty, in leather aase

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
©1,200-1,700

38

A DIAMOND, GARNET AND PEARL BROOCH

Modelled as a shell set with lines of graudated circular green gamets and

old-cut diameonds, with single pearl accent, please note that the peard Ias not

been tested fornatural onigin

UUS$2,300-3,000
1, 700-2,200

£1,500-2,000

39

A LATE 19TH CENTURY SCOTTISH GOLD AND HARDSTONE BROOCH
Meodelled as a powder horn set with vari-coloured agates, with pink foiled
rock crystal accents and faceted citrine terminal, civa 1880

£ 6oo-8oo US§g10-1,200

E680-goo

THE PROPERTY OF A NOBLEMAN

a0

A LATE 19TH CENTURY DIAMOND AND RUBY MONOGRAM

BROOCH AND AN EARLY 19TH CENTURY ROSE-CUT DIAMOND SET
LOCKET PENDANT

The brooch composed of a closed-set ruby scrolling "C" enrwined with
closed-set old—cut diamend "B" and "C", ciwa 1880; the rock crystal locket

pendant with rese-cut diamond surmount, dra 1830 (2)
£ 500-700 US§760-1,100

E570-700
o4

A PAIR OF EARLY Z20TH CENTURY ROYAL PRESENTATION GOLD.,
REVERSE PAINTED ROCK CRYSTAL INTAGLIO AND ENAMEL CUFFLINKS
Each compaosed of two oval intaglio links, one painted with the monogram
of King George V beneath a crown, the other Queen Mary, to green

guilloché enamel borders, with chain link connections, awa 1910 (2)
£ 6oo-8oo US§910-1,200
E680-goo

WARIOUS PROPERTIES

42

A PAIR OF DIAMOND AND ENAMEL CUFFLINKS

The oval blue guilloché enamel panels with applied Rusian eagle with

rose-cut diamond accent, to rose-cut diamond borders and opposed

marquise shaped blue guilloché enamel panels with hinged fittings (2)

£ 500-800 US§760-1,200
€ §70-000

THE PROPERTY OF A NOBLEMAN

*43

A PAIR OF LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY GOLD, DIAMOND AND
ENAMEL CUFFLINKS

The pink guilloché enamel circular panels with white enamel borders,
painted white enamel wreath detail and old-cut diamond single stone

accents, single clip connections, drar 1900 (2]
£ Boo-1,200 US$i,200-1,800
Ehoo-1,300

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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WARIOUS PROPERTIES
44
A SUITE OF DIAMOND AND BROMZE SET JEWELLERY, BY CHAUMET
Comprising: a hinged torque design necklace, one rerminal with
hamumered effect berries to bronze leaves with brilliant-cut diamond
edging, the other terminal of twist design with oval bronze accent; and a
pair of earclips of similar design, the single bronze leaves with brilliant-cut
diamond edging; Frendy marks, ciraa 1975, in setailer's aase by Wolfers (3)
Mecklace and one earclip with applied plaque stamped Chaumer Paris
UIS%3,800-4,500
€2,000-3,400

£.2,500-3,000

45

A SUITE OF 18CT. GOLD, DIAMOND AND ENAMEL JEWELLERY,

BY DE VROOMEN

Comprising: a brooch of graduated black enamel circular loop design with
opposed graduated pavé diamond triangular panels and polished triangular
accents, falimarked London 198; and a pair of matching demi-hmne black
enamel earrings with pavé diamond triangular panel accent, in two colour
mounts, clip and later post fictings, dhip to enamel, hallmarked London 1988

All with maker's mark L.ID.V, earrings signed de Vroomen
US$1,600-2,300
€1,200-1,700

A 1,000-1, 500

46

TWO 18CT. GOLD RINGS, BY BULGARI

The first of two colour modular design, London twport mark 1900; the
second of twin hoop design, the oval iclite and topaz single stones to

reeded mounts, hallmarked London 1092 (2)
Both rings signed Bulgar with maker's mark 5.B
A 6oo-800 US§gio-1,200

E68o-goo

47

AN 18CT. GOLD, AQUAMARINE AND DIAMOND RING,

BY ANDREW GRIMA

The cut-cornered rectangular aquamarine to a brilliant-cut diamond

border and opework textured gallery and hoop, hallmarked London 1968

Signed Grima with maker's mark H]Co

US$1,g00-2,400
©1,400-1,800

£1,200-1,600

48

A DIAMOND AND CULTURED PEARL COLLAR NECKLACE

Set to the front with pavé brilliant-cur diamond stepped panels with

cultured pearl and diamond cluster spacers and fluted divisions, to a flured

panel back section

£1,000-1,500 USg1, 600-2,300
E1,200-1,700

‘F49

A PAIR OF RUBY SET CUFFLINKS

The fluted circular panels with central circular raby collet, spurious marks — (2)

USgr6o-1,100
E570-700

£ 300-700

50

SEVEN DIAMOND BRACELETS

Each composed of a line of brilliant-cut diamond collets mounted in

18ct. gold, London hallwarks, measuring approxcimately 17.7(2), 18.0 (3) and

18.2 am. (2) respectively 7

£1,400-1,600 USg2,200-2,400
£1,600-1,800

51

AN ITALIAN TIGER'S EYE SET BRACELET

Composed of domed cushion shaped tiger's eve loops with plain polished

bar spacers. approximately 2o.0 om. long

£ 1,000-1,500 US§1,600-2,300
E1,200-1,700

52

A GREEN TOURMALINE SET BRACELET

Composed of a series of graduated oval green tourmalines with graduated

owal link spacers, each with openwork figure-of-eight motif, approximately

18.0 on. long

L goo-1,100 US§1,400-1,700
E1,100-1,200

+53

AN ITALIAN BANGLE

Of hinged openwork sculptural design, signed Mancadori
£ 6oo-8oo US§g1o-1,200

E680-goo

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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54

A CULTURED PEARL, SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE AND
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS

The cultured pearl single row, graduating from approcimately 5.0 mm. to

10.0 mm., to an old brilliant-cut diamond and sapphire clasp of lozenge
design, approximately 46,5 oo, long; the earclips of layered flowerhead design
with central six stone sapphire cluster to brilliant-cut diamond accent

points, clip fittings (3)
£ 6o0-800 US§gio-1,200

E68o-goo
55

A DIAMOND, TOURMALINE AND EMERALD SNAKE BROOCH

The central oval tourmaline cabochon encircled by the pavé brilliant-cut
diamond body to textured head with cabochon emerald eyes, rwin-prong
clip fitting
£1,200-1,500 US$1,900-2,300

£1,400-1,700

56

AN INDIAN GREEN BERYL NECKLACE

Of multi-strand design with two panel spacers embellished with foiled

colourless gem and red foiled gem details, to a cord fastening

L 6oo-800 US§gio-1,200
E68o-goo

57

A SMALL GROUP OF CULTURED PEARL JEWELLERY

Comprising; a pair of mabé cultured pearl earstuds with textured branch

design frame and brilliant-cut diamond accents together with a pink pear

shaped cultured pearl pendant to pink diamond star shaped cusp and loop

suspension, please note that the colowred diamonds have not been tested for

natiral origin (3)

£ 8o0-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

‘58

A PAIR OF RUBY AND DIAMOND EARPENDANTS

Each oval mby cabochon drop to six stone brilliant-cut diamond surmount

to baguette and brilliant-cut diamond suspension, post fittings

£ 8oo-1,000 US$1,200-1,500
Egoo-1,100

A59

A YELLOW ZIRCON AND DIAMOND RING

The oval yellow zircon to two stone baguette diameond shoulders

Uss3i0-450
E230-340

£200-300

‘Frre0
A SMALL GROUP OF JEWELLERY
Comprising: two 18ct. gold frog brooches, one playing the symbols with
pave brilliant-cut diamond accents and emerald eves, hallnarked London
199e, the other by Theo Fennell with pale blue gem collet accents and ruby
eyes, stgned Fennell with maker's mark TF, hallmarked London 1998, together
with a multi-gem necklace and earclips of matching flower spray design
each with oval fancy-cur amethyst centre, amethyst, turquoise and mother
of pear] flowers with diamend accents, and vari-gem detail, the pendant
with briolette amethyst drop to trace link neckchain (5)
£ 7o0-goo US§1,100-1,400
E700-1,000
Please mote that this lot will be subject to US Fish and Wildlife restrigtions if it is to be
imported info the USA

61

A VARI-COLOURED SAPPHIRE BRACELET

Of openwork flaxible mesh design, the blue, pink, orange and green
sapphires in claw mounts, approxcinately 18.4 on. long

£ 3.000-4,000 US§4,600-6,000

€3,400-4.500

‘P62

AN 18CT. GOLD, RUBY AND DIAMOND BROOCH, BY KUTCHINSKY
Modelled as a flower with brilliant-cut diamond cluster centre and pavé-set
circular mby embellished petals to entwined ruby and gold leaves and
patinated stalk, fallmarked London 1977

See front cover {ilustration

Signed Kutchinsky

£ Boo-1,200 US$i,200-1,800
Egoo-1,300

- ‘63

TWO PAIRS OF EARCLIPS
One of domed circular panel design with paisley decorarion, reed borders
and baguette diamond accents; the second mother-of-pearl flowerheads
with cabochon citrine centres (4)
L 700-goo US§1,100-1,400
E700-1,000
Please mote that this lot will be subject to US Fish and Wildlife restrigtions if it is to be
imported info the USA

‘64

A SMALL GROUP OF JEWELLERY

Comprising: a ropework design bracelet with tassel renminal and ruby

detail; an old brlliant-cur diamond and ruby five stone ring of half hoop

design; and a calibré sapphire eternity ring, finger size K (3

L poo-1,100 US§1,400-1,700
E1,100-1,200

B5

A PAIR OF VARI-COLOURED SAPPHIRE EARCLIPS

Of shaped garland design set with oval, vari-coloured sapphires including

blue, pink, orange, yellow and green, post and clip fittings (2]

USg1,000-2,300
1, 400-1,700

£1,200-1,500

«66

A DIAMOND RING

Of geometric design with a recessed panel of pavé-set brilliant-cut
diamonds, i maker's aise by Skrein

£ 6oo-8oo US§g10-1,200

E680-goo

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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67

A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

Of flowerhead design., the central cluster to rwio stone petals, set

throughout with brilliant-cut diamonds, centwal clusters detachable for separate

fwear, post fitrings (2)

A1,200-1,500 US$1,g0o0-2,300
£1,400-1,700

68

A DIAMOND PENDANT NECKLACE

The marquise diamond single stone drop suspended within a diamond

frame to a singe collet suspension, diamond suspension loop and trace link

neckchain

A6,500-7,500 US$g,800-11,000
€7, 300-8,400

169

A PEAR SHAPED DIAMOND COLLET AND A GROUP OF

UNMOUNTED GEMSTONES

Comprising: the pear shaped diamond in collet mount; an oval black opal,

weighing 7.52 carats; a circular cabochon emerald, weighing 6,41 conats; two

cultured pearls, approximate digmeters 15,0 and 15,8 mm.; a brilliant and two

baguette diamonds, fotal cosat weight o, 56 ais: and a group of drilled

cultured pearls and pearls, please note that the pearls have not been tested for

natural ongin (15)

US$3.800-4,500
£2,000-3,400

£2,500-3,000

0

A DIAMOND NECKLACE

Composed of a line of brilliant-cut diamonds in claw mounts with

flowerhead cluster spacers, approximately 43.0 cm. long

A 2,400-2,600 LIS% 3, 700-3,900
€2,700-2,000

n

A DIAMOND NECKLACE

The brilliant-cut diamond collet triple and twin row swag front to a twin

row back section with baguette diamond scroll and curved panel accents,

approximately 42.5 em. long

A7.000-10,000 UUS§11,000-15,000
€7,000-11,000

T2ZNOLOT

73

A PAIR OF DIAMOND SINGLE STONE EARRINGS

The brilliant-cut diamonds in stepped collet mounts, clip and post fittings,

one post deficient (2)

£3,000-4,000 US$ 4. 600-6,000
€3, 400-4,500

.74

A DIAMOND RING

Of rectangular panel design, the raised graduated old brilliant-cut diamend

rwin lines against a pavé diamond ground, to a broad tapering hoop

£ 8oo-1,200 US$1,200-1.800
Egoo-1,300

‘P75

A RUBY AND DIAMOND RING

The oval by, weighing 2,24 conts, in claw mount to brilliant-cur diamond

line shoulders and gallery

£1,000-1,200 US$1,600-1,800
£1,200-1,300

16

A CULTURED PEARL NECKLACE

The grey cultured pearl single row, graduating from approximately 14.5 fe 1.0
mimi., to a colourless gem spherical clasp, approxinately 46,0 om. long

£2,700-3,000 US$4, 100-4,500

€3,100-3,400

‘P77

A DIAMOND AND RUBY RING

Of triple cluster design, the three old-cur diamonds in circular by
conjoined borders to an old-cut diamond surround
£350-500 Usss3o-750

E goo-560

V.78

A DIAMOND AND RUBY RING

The central princess—cut diamond square cluster to calibré ruby tapered

triple line shoulders and pavé diamond ridged borders

£ 500-700 USg760-1,100
E570-700

9

A PAIR OF CULTURED PEARL AND DIAMOND EARPENDANTS

Each cultured pearl drop to a brilliant-cut diamond line suspension and

diamond three stone sunmount, post fittings (2]

£ 300-700 US§760-1,100
E570-700

‘a0

A PAIR OF RUBY AND DIAMOND EARRINGS

Of old-cut diamond scrolling flower design with by bead accent, clip and

post fittings, dra 1935 (2)

£1,500-2,000 USg2, j00-3,000
1, 700-2,200

a1

AN EMERALD AND DIAMOND RING

The oval emerald in gypsy style mount with brilliant-cut diamond
shoulder detail

£ 6oo-8oo US§g10-1,200

€68a-goo

‘P82
A SMALL GROUP OF JEWELLERY
Comprising: a diamond bracelet composed of a line of brilliant-cur
diamond collets, approxcimately 17,7 em. long: a pair of maby and diameond
earrings of graduated ruby five row curved panel design with diamond
points, clip and post fittings; a freshwater seed pearl long chain necklace,
approximately 1420 om. long; an amerthyst single stone ring, the fancy-cut
square amethyst in stepped mount; a sapphire and ruby three stone clasp
firting; a swag design bead bracelet; and an onyx bead bracelet 7
L 850-950 US§1,300-1,400
Eg6o-1,100

va3

A RUBY AND DIAMOND RING

The broad tapering hoop set to the front with a single oval by, to

diamond and bagnette diamoend openwork trellis design shoulders and

diamond line borders

£1,000-1,500 USg1,600-2,300
€1,200-1,700

84
A SMALL GROUP OF JEWELLERY
Comprising: a diamend, coloured diamond and garnet brooch pin, one
terminal a marquise and fancy-cut garnet spray with orange diamond
accents, the other a diamond pierced tapered panel with lozenge shaped
gamet detail, one diamond deficient, please note that the orange diamonds have not
been tested for natural alowr origing two novelry rings, one with a hardstone
dog with pink sapphire eyes and collar detail, the other a hardstone cat with
sapphire eyes and diamond ribbon detail; a brooch modelled as a textured
penguin with diamond eve; and a seylised two colour bird brooch woth
owal lapis lazuli body (5)
US§1,000-2,300
E1,400-1,700

£1,200-1,500

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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a5

A LATET19TH CENTURY GOLD COLLAR NECKLACE

Of archaeological revival style, composed of a series of shaped geometric

panels on a meshwork back, dvar 15ga, approcimately 41.0 on. long

Usg7tio-1,100
E570-790

£ 500-700

86
A 19TH CENTURY SUITE OF MICRO MOSAIC JEWELLERY
Comprising: a necklace composed of nine gold mounted oval graduared
mosaic panels alternately depicting Roman monwments and sprays of
flowers to a mosaic clasp depicting a butterfly; a pair of matching mosaic
single panel and chain-link bracelets, brooch and a pair of earpendants,
cirar 1870, general damages throughout, fitted case
£1,500-2,000 LSz, j00-3,000
€1,700-2,200

- .E?

A LATE 19TH CENTURY GOLD, CORAL BROOCH

Designed as a bouton coral circular cluster with half-pearl derail suspending
coral triple torpedo drops with seed pearl and onyx coral accents, to a
matching suspension loop dra 1880, Frendt marks

L 6oo-800 US§gLo-1,200

E680-go0
Please mote that the coral in this lot is corallisom and that this lot will be subject to LIS
Fizh and Wildlife restrictions if it is to be imported into the TISA

«88

A 19TH CENTURY GOLD-MOUNTED AGATE CAMEQ BROOCH

The oval agate cameo carved to depict a classical female provile, the mount

with pierced key pattern border, drar 18g0

L 400-500 USgéio-750
E450-560

- .Bg

A PAIR OF CORAL EARPENDANTS

Each composed of a singe coral corallisen drop carved as a scarab with

beadwork surmount, suspended from a smaller scarab to loop mounts — (2)

£ 8oo-1,200 US$1,200-1.800
Egoo-1,300

Piease mote that this lot will be subject to US Fish and Wildlife restrigtions if it is to be

imported into the USA

Page 18 of 56

+90

AN EDWARDIAN DIAMOND RING

Deesigned as an old brilliant-cut diamond three stone crossover with

triple-row hoop, each central diamond with old brilliant and rose-cut

diamond graduated shoulders and rose-cut diamond accents to reeded

hoops, dra 1905

£ 4o00-6ioo USgtio-goo
Eg50-670

91
AN EARLY 19TH CENTURY GOLD AND 5WI55 ENAMEL DEMI-PARURE
Composed of a pendant with pierced fan-shaped panel suspending a navette
shaped drop mounted with painted swiss enamel depicting the profile of a
lady in traditional costume her hair adomed with flowers and feathers the
central garland set with three rose-cut diamonds and with pearl and
diamond detail abowve and below the border with scroll decoration; and a
pair of matching earpendants, dwa 1840, fitted case (3)
£1,500-2,000 USg2, joo-3,000
€1,700-2,200

92

AN EARLY 19TH CENTURY ROSE-CUT DIAMOMND CLUSTER RING

The central closed-set rose-cut diamond with rose-cut dizmond surround,
mounted in silver and gold. dra 1840

£ 6oo-8oo US§g1o-1,200
E680-go0

=93

A PAIR OF 19TH CENTURY GOLD-MOUNTED SARDONYX

CAMEO EARPENDANTS

Each composed of a single oval sardonyx cameo drop depicting the profile
head of Diana within pierced border decorated with seed pearls and black

enamel detail, dwa 1850 (2)
£ 6oo-8oo US§g1o-1,200

E68o-goo
94

A LATE 19TH CENTURY GOLD MOUNTED SHELL CAMEQ BROOCH

The owval cameo carved to depict an allegorical scene of 2 women on bended

knee with cherub seated upon her back bearing a whip, pessibly representing

the penitent Mary Magdalene, the gold mount with locket back, aiva 1850

£ 500-700 US§760-1,100
E570-700

95

A PAIR OF EMERALD AND DIAMOMND EARPENDANTS

Each composed of antique components comprising a foiled emerald

suspending a faceted pear-shaped drop in cagework mount suspending a

table-cut diamond drop to a bow-shaped openwork panel connecting link

with table-cur diamond centre (2)

£ 500-700 USg760-1,100
E570-700

16 ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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‘Fo6

A LATE19TH CENTURY ONYX, DIAMOND, RUBY AND EMERALD

PAPAL LOCKET

The large oval hinged onyx locket with applied rose-cut diamond

figurative decoration of a mitre, ribbon and bound cros key motif

representing the Vatican, with by, sapphire and emerald detail to

diamond and miby pendant loop, dra 1850

UIS$3,100-4,500
€2,300-3,400

£2,000-3,000

97

A DIAMOND NECKLACE

Designed as a graduated line of collet-set old brilliant and rose-cut diamond
knife edge articulated links, approxinmately 35.0 on. long
£ 8oo-1,000 US$1,200-1,500

Egoo-1,100

98

A ROSE-CUT DIAMOND RING

The central oval rose-cut diamond flanked to either side by a pear shaped

rose—cut diamond with rose—cut diamond points, all in foiled mounts

£3,000-4,000 UIS$4, 600-6,000
€3,400-4,500

«99

A SEED PEARL AND DIAMOND CHOKER NECKLACE

The seed pear] multi-row choker with central rose-cut diamond pierced

panel of foliate design to slide action clasp, approxinately 25.0 om. long

£ Boo-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

100

A PEARL AND DIAMOND NECKLACE

The single row of pearls to diamond single stone clasp, diamond detaidied,

please note that the pearls have not been tested for natural origin

UIS$2, 300-3,000
€1,700-2,200

A1,500-2,000

101

A LATE VICTORIAN DIAMOND BROOCH

Modelled as twin hearts pierced by an arrow, pavé set with old brilliant-cut
diamonds, drar 18g0

Page 20 of 56

102

A LATE VICTORIAN DIAMOND BROOCH

Meodelled as a crescent moon with twin-row of old brilliant-cut diamonds,
mounted in gold, die 1850, with later brooch fitring
£ 6oo-8oo US§g10-1,200

E680-goo

103

A PAIR OF DIAMOND AND COLOURED DIAMOND EARPENDANTS

Each with a pear shaped old brilliant-cut brown diamend drop suspended

from a single old brilliant-cut brown diamond surmount with five stone

old brilliant-cut diamond connecting panel, hook fittings, please note that the

brown diamonds have not been tested for natural colowr orjgin (2)

Lgoo-1,100 US$1,400-1,700
E1,100-1,200

104

A LATE VICTORIAN GOLD AND DIAMOND BANGLE

The hinged hoop with central old brilliant-cut diamond circular border,

central stone deficient, to old brilliant-cut diameond shoulders with scrolling,

gold detail to open-work linear design hoop, dia 180

£1,500-2,000 US§2, 300-3,000
€1,700-2,200

105

A LATE VICTORIAN GOLD AND MOONSTONE BANGLE

Set with a graduated line of oval moonstones to an openwork linear design

hinged hoop, dra 1890, in fitted case

USg2, j00-3,000
1, 700-2,200

£1,500-2,000

106

A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARPENDANTS

Composed of two old brilliant-cut cushion shaped diamond clusters with
old-cur diamond line surround and single stone diamond suspension and

£ 500-700 US§76io-1,100 sunmount, hook fittings (2)
’ ' (I—:j?o_'ljgg £2,000-2,500 USg3,100-3,800
£2,300-2,800

18 ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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107

A PAIR OF CULTURED PEARL AND DIAMOND EARRINGS

Each with marquise diamond four stone base to a single culrured pearl,

clip fittings (2

£ 8oo-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

108

A DIAMOND RING

Of pavé diamond bombé design with matching tapering hoop,

one diamond deficient

A2,000-2, 500 US$3,100-3.800
€2,300-2,800

109

A PEARL AND DIAMOND CLUSTER RING

The central bouton shaped pearl to an old brilliant-out diamond surround

Acompanted by a photocopy of pearl report No. 0127970 from The Gem Testing

Laboratory of Great Britain, dated 26 Febraary 2008 statng that the pear weighing

10,02 cavats was found to be a Natural Pearl

£.3,000-4,000 US$4, 600-6,000
€3, 400-4,500

110

A CULTURED PEARL AND DIAMOND NECKLACE

The slightly graduated double row of cultured pearls to a brilliant and

baguette-cut diamond pierced shaped scroll design panel clasp,

approximately 52.7 om. long

UUS$3,800-4,500
£2,000-3,400

£2,500-3,000

m

A DIAMOND BROOCH

Composed of a line of graduated old brilliant-cut diamonds in millegrain

coller mounts on a knife edge bar, dra 1930

£2,000-2,500 US$3,100-3,800
©2,300-2,800

112

A DIAMOND RING

The central line of five square-cut diamonds between pavé diamond

domed line borders

US$1,g00-2,300
£1,400-1,700

£1,200-1,500

113

AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING

The cut-cornered rectangular aquamarine to brilliant-cut diamond three

stone shoulders

£ 8o0-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

114

A CULTURED PEARL AND DIAMOMND PENDANT

The cultured pearl drop, approdnate dismeter 14.0 s, to the brilliant-cut

diamond collet connecting-link and suspension loop

Usg76io-1,100
E570-790

£ 500-700

115

A SMALL GROUP OF AQUAMARINE JEWELLERY

Comprising: a brooch, the cut-cornered rectangular aquamarine to a

textured petal border; a pair of matching earclips; and an aquamarine and

diamond ring, the cut-comered rectangular aquamarine to eight-cut

diamond trefoil shoulders (4)

£ 8oo-1,200 US§1,200-1,800
Egoo-1,300

116

A DIAMOND THREE STONE RING

The central cut-cornered recrangular diamond ro baguette diamond single

stone shoulders, in 1 8ct. gold moune

L 700-goo US§1,100-1,400
E700-1,000

m7

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The pear shaped diamond, weighing 1,23 canats, claw set to a tapering hoop

with baguette-cut dismond shoulders bordered by brilliane-cut diamonds

USg1,600-2,300
£1,200-1,700

£ 1,000-1,500

118

A DIAMOND ETERNITY RING

Set with a line of baguette-cut diamonds in claw mounts, finger size M

£ Boo-1,200 US$1,200-1.800
Ehoo-1,300

119

A DIAMOND ETERNITY RING

Composed of a line of baguette diamonds, finger size On/2

US§1,000-2,300
E1,400-1,700

£1,200-1,500

120

A DIAMOND ETERNITY RING

Set with a line of baguette diamonds, finger size Pa/2

USg1,600-1,800
€1,200-1,300

£1,000-1,200

121

A CULTURED PEARL AND DIAMOND NECKLACE

The three uniform rows of cultured pearls to an old brilliant-cut diameond

set clasp of scrolling ribbon design, shortest sow approscimately 21,0 o, long

L 6oo-8oo USggio-1,200
E68o-goo

«122

A DIAMOND TWO STONE RING

Of crossover design, the two old brilliant-cut diamonds to single-cut
diamond curved line shoulders

L 6oo-8oo USggio-1,200

E680-goo

123

A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

Of domed hoop design, the fronts with brilliant-cur diamond accents, the

reverse with openwork heart, crescent, star and moon motifs, post fittings (2]

US§760-1,100
E570-700

£ 500-700

124

AN AQUAMARINE BRACELET

Composed of a line of five cut-cornered square aquamarines with scroll

divisions, agproxcimately 17.3 on. long

£1,000-1,500 USg1, 600-2,300
€1,200-1,700

THE PROPERTY OF A NOBLEMAN

0126

A SMALL GROUP OF JEWELLERY

Comprising: a pair of gemn cufflinks claw-set with cut-cornered rectangular

ametryst and blue, yellow and orange zircon single stones, with single clip

connections; a diamond and baguette diamond panel firting of stylised wing

design; a single diamond earclip of scroll design with old brilliant—cut diamond

rwo stone drop; and a closed-set rose—cut diamond four stone fragment (5)

USgi1,600-1,800
£1,200-1,300

£1,000-1,200

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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WARIOUS PROPERTIES

126

A LADY'S WRISTWATCH, BY CARTIER

The cut-cornered square dial with Reman numerals and two colour
stepped bezel, to leather straps with gilt buckle, medianical movement
25 i,

Dial and movement signed Cartier, case signed Cartier Paris and
MNo. 782100514

£ 8oo-1,200 US§1,200-1,800

Egoo-1,300

127

A STAINLESS STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH, BY VERSACE

The circular black dial with Arabic "12", huminous dot hour markers and three
subsidiary dials indicating constant seconds, 30 minute and 12 hour registers
and date aperture, in brushed effect stainless steel case with two chronograph
butrons in the band, the glazed reverss revealing the 37 jewel movement, to
maker's alligator straps with maker's stainless steel deployant buckle

401,

Dial, movement and clasp signed Versace, case Mo, 1891 928043 BLCog

£ 500-700 US§76o-1,100
E570-790

Please nove that this lov will require a CITES lieence to leave the EU and will be subject to

US Fish and Wildife restiictions if i is imported fneo che USA

128

TWO STAINLESS STEEL WRISTWATCHES, ONE BY CARTIER THE OTHER
BY BULGARI

The first a lady's stainless steel auromatic "Santos”, the square dial with
Roman numerals and sweep centre seconds, the bezel with screw head detail,
the back secured by eight screws, to an integral tapering panel bracelet with
deplovant clasp, dial and dasp sioned Cartier, ase signed Cartier Automatique and
No. ogo113278, 28,5 mm.; the second a stainless steel quartz "CQuadrato”
wristwatch, the square black dial with Arabic "6" and " 12", baton hour
markers and date aperture, to leather straps with maker's stainless steel buckle,

dial, arse and buckle signed Bulgari, aise No, F og3 5Q 20 SLDY, 20 mm. (2)
L450-550 Uss6io-830

E510-620
129

A DIAMOND RING, BY CHAUMET AND A STAIMLESS STEEL QUARTZ
WRISTWATCH, BY BULGARI
The ring of waved tapered band design, the sides with pavé diamond derail,
signed Chawmet and No. 1845 12, with maker's case, pochette and cestificate of
avithenticity dated zoth June 1994, the watch with circular cream dial with Arabic
"6 and "12" and baton hour markers in stainless steel case, the bezel engraved
BULCARI BULGARIL with maker's bucklet, the awe and quartz movement sighed
Bulgari, awse No. 5 BB 33 SLD D 1812906, case interior No. 1218, i maker’s box
3Fmm. (2)
L700-g00 US$1, 100-1,400
E7g0-1,000
Please mote that as the strap for the above waich wury be made of endangered or protected

antimal marerials, such as crocodile, dr is not sold with the warch but i for display purposes
only. Cheistie's will need to remove and retain the strap before collection by the purchaser,

Fe130

AN 18CT. TWO COLOUR GOLD, DIAMOND AND RUBY LIGHTER,

BY COLIBRI

The 18ct. gold lighter of rounded rectangular form in removable 18ct. two

colour gold case of reeded curved herringbone design with brilliant-cur

diamond and calibré ruby curved line detail, ovter case hallmarked London 1958

Outer case signed Colibri

£ 8o0-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

131

A 18CT. WHITE GOLD QUARTZ WRISTWATCH, BY PIAGET

The square blue dial with Roman mumerals to a plain polished square case,

the back secured by eight screws, with maker's 18ct. white gold buckle,

anvention hallmarks

Fomm.

Dial, case and buckle signed Piaget. case No. so030 824586

£ s00-700 USg760-1,100
E570-790

Please mote that as the strap for the above watch way be made of endangered or protected

animal muaterials, such as erocodile, ¥t is not sold with the warh but fz for display purposes
only. Chnistie's will need to remove and rerain the strap before collection by the purchaser,

132

AN ALUMINIUM AND RUBBER AUTOMATIC WRISTWATCH,

BY BULGARI

The silvered matt dial with Arabic "12", baton hour markers, date

aperture and three black subsidiary dials for constant seconds, 30 minutes

and 12 hour registers, in an ahuminium case with rubber bezel engraved

BULCARI BULCARI, with screw back., screw down crown and two

chronograph buttons in the band. to maker's rubber and aluminium

bracelet with maker's alumininm buckle

ELFUIUR

Dial signed Bulgari Alunminiwm, case back signed Bulgari and

Mo. AC 38 TAL 10936

£ 500-700 USg760-1,100
€570-790

133

AN ALUMINIUM AND RUBBER AUTOMATIC WRISTWATCH,

BY BULGARI

The silvered matt dial with Arabic "6" and "1 2", baton hour markers,

sweep centre seconds and date aperture, in aluminium case with mbber

bezel engraved BULCGARI BULGARI to maker's rubber and aluwsmindiam straps

with smaker's absminium buckle

38 mm.

Dial signed Bulgari Aluminium, case back singed Bulgari and

MNo. AC 38 TAL 51355

£ 500-700 US§760-1,100
€570-790

134

TWO PAIRS OF CUFFLINKS AND A TIE CLIP, BY GEORG JENSEN

The first pair of cuttlinks of reeded square cross section design with chain link

connections, signed Geong Jensen and No. Gy; the second pair of bar design with

triple bead detail above and below and chain link connections, signed Geo

Jensen and No. 618; the tie clip of rectangular panel design with central floral

motif and linear detail, signed Geong Jensen, with maker's mark Gl and No, 216 (5)

£ Boo-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

D135

A SCT. GOLD WRISTWATCH, BY ROLEX

The circular white enamel dial with Arabic numerals, subsidiary seconds and

luminous hands, in oct. gold case by Dennison with reeded bezel and screw

back, the case back with engraved monogram, case hallmarked Binningham 1922

5.5 mm.

Dial signed Rolex, sovement signed Rolex 15 fewels, ase signed Denmison Watch

Cuase Co, Ltd, and No. 241615

£ Boo-1,200 US§1,200-1,800
Egoo-1,300

Please mote that as the smap for the above warch mary be made of endangered or protecred

animal muaterials, such as erocodile, ¥t s not sold with the warh but fz for display purposes

only. Chaistie's will need to remove and retain the strap before collection by the purchaser,

136

A WRISTWATCH, BY BOUCHERON

The circular engine turned dial with applied square dot quarters and circular

dot hour markers, to a plain polished bezel and larer flexible bracelet

20.5 M.

Dial and movement signed Boucheron, case No. 71.817, case interior No. 4721

£ Boo-1,200 USg1,200-1,800
Eg00-1,300

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

Page 24 of 56

01-07-2009



Page 25 of 56

fiiNZ T

Ll ok

\‘J'

o

see
eoe
soe
ene

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp 01-07-2009



137

A 9CT. GOLD CIGARETTE CASE

Of rectangular engine turned design, fulimarked Bimningham 1950, gross

weight approximately 185.0 gnn., No. Liozy, in fitted case by Cartier

US$1,600-2,300
£1,200-1,700

A 1,000-1,500

138

AN ALUMINIUM AND RUBBER AUTOMATIC WRISTWATCH,

BY BULGARI

The silvered matt dial with Arabic "6" and 12", baton hour markers,

sweep centre seconds and date aperture, in aluminium case with rubber

bezel engraved BULCGARI BULCARI, to maker's rubber and aluminivm straps

with maker's aluminism buckle

A8 mm.

Dial signed Bulgari Aluminium, case signed Bulgan and

Mo, Al 38 TA L3 1957, buckle signed Bulgari

£ 8o0-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

139

A CITRINE AND AMETHYST NECKLACE

The central large pear shaped citrine in collet mount to a multi-row faceted

amethyst bead necklace, approximately 45.0 om. long

L 6oo-800 US§gLo-1,200
E680-go0

THE PROPERTY OF A MOBLEMAN

0140

ATWO COLOUR GOLD BOX, BY BOUCHERON

Of rectangular form with two colour geometric decoration, reeded sides,

one end with striking plate, and two cabochon sapphire thumbpieces for

the sectioned lid, opening to reveal two compartments originally for

cigarertes and matches, now with two glazed inserts for photograph and

hair, dra 1930, the inferfor with insonpiion

Signed Boucheron Paris London

US$2,300-3,000
€1,700-2,200

£1,500-2,000

WARIOUS PROPERTIES

141

A SMALL GROUP OF INDIAN JEWELLERY

Comprising: a broad hinged bangle with engraved floral decoration and

foiled cabochon ruby and emerald detail and two pairs of earstuds, the first

of circular panel design with raised scrolling floral decoration and bead

border detail, the second circular panels with berry detail and foiled

cabechon ruby and emerald accents (3)

L 700-goo USs 1, 100-1,400
E7g0-1,000

THE PROPERTY OF A NOBLEMAN

142

A GROUP OF BOXES AND JEWELLERY

Comprising: an early 1oth century silver gilt box of rectangular fonm with
engraved wave decoration, the lid with later applied single-cut diamond
monogram OF a late 10th century silver vinaigrette with ray and dot
decoration, the front with engraved monogram within a wreath, maker's
mark TH for Thomas Hobbs, hallmarked London 1798: a late Victorian silver
cased shaving brush with waved decoration and cartouche detail, hallmanked
London 1888, a rounded rectangular engine tumed cigarette case, hallnarked
Birmingham 1937; a single dress button of rose-cut diamond and pearl
flaming grenade design, please note that the peard s not been tested fornatural
origin; a 1gth century gilt haircomb with faceted coral, comallism, accents;

and a propelling pencil with entwined serpent decoration 7
£ 400-500 USgbio-750
E450-560

Please mote that this lot will be sulject to US Fish and Wildlife restrigtionsif it is o be
imported info the US4

WARIOUS PROPERTIES

=143

TWO EARLY 20TH CENTURY SILVER AND ENAMEL VESTA CASES AND
TWO SILVER RING BOXES

Comprising: one vesta case of rectangular form, the front enamelled with a
horse's head; the second of curved rectangular form, the hinged front with
blue and white enamel monogram opening to reveal an enamelled panel
depicting a naked lady standing in front of a mirror; and rwo cut-cornered
rectangular silver ring boxes by Birks, dwe 1930, both signed Birks, one with
applied plague with a lion and stgmed Birks, the otherwith a similar applied plague
signed Birks Elfis Ryrie, both with engraved monograms to the friont (4)

£ qoo-6oo USgbio-goo
E450-670

+144

A BAND RING AND FOUR RING MOUNTS

Comprising: a band ring, signed Jess James; ring mounts - one for a circular
stone with diamond gallery and shoulders; one for a rectangular stone; one
for three rectangular stones, and a gypsy style mount for a single stone; and
a pair clip firtings for earrings

Not illustrated 7]
£ 280-350 USg430-530
£ 320-300

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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Fe01145

A DIAMOND AND GEM NECKLACE AND BRACELET

The necklace of flexible 'gas pipe’ design with central polished panel set with
diamonds, rubies and emeralds and a single square-cut sapphire, agproxinately

go.o o, fowgy and a mmatching braceler, approxcimately 16,0 onn. long (2)
£ 500-700 USg760-1,100

E570-790
+(1146

A PAIR OF DIAMOND AND CULTURED PEARL EARPENDANTS

Each composed of a singe cultured pearl drop to a diamond and baguetre

diamond cluster spray with marquise diamond single stone connecting link,

diameter of each cultured pearl approxisately 13.omm, post and clip fittings (2)

L700-go0 US$1, 100-1,400
E7go-1,000

0147

A PAIR OF DIAMOND AND CULTURED PEARL EARPENDANTS

AND RING

The earpendants designed as a golden cultured pearl drop with pavé diamond

ball articulated surmount to a diamond openwork flowerhead cluster clip;

and 2 marching cultured pearl and diamond cluster ring,

diameter of each alfvred pearl approximately 15. 2mm, 15.5mm, the wing 16.omm (3)

UIS$1,600-2,500
€1,200-1,700

A 1,000-1,500

0148

A PAIR OF DIAMOND EARRINGS AND A DIAMOND RING

The earrings of pavé diamond twin lobed shaped crossover design in two
colour mount, post and clip fittings; and a matching diamond crossover

cluster ring (3)
£ Boo-1,200 US$1,200-1.800

Egoo-1,300
2149

A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS
Each designed as a pavé diamond scroll panel with oval sapphire centre and

three stone terminals with baguette diamond divisions (2)
L700-go0 US$1, 100-1,400

001,000
0150

A PAIR OF DIAMOND EARRINGS
Each designed as a pavé diamond domed scroll with bagnerte diamond line

border, post and clip fittings (2)
£ 500-700 USg760-1,100
E570-790

F2151
A PAIR OF RUBY AND DIAMOND EARCLIPS
Each of scroll design the baguette diamond graduared triple row with

applied collet-set cabochon muby three stone diagonal detail (2)
£ 6oo-8oo US§g10-1,200

E68o-goo
Y0152

A PAIR OF DIAMOND AND RUBY EARRINGS

Each designed as a stylised folded ribbon with diamond and square-cut ruby

chequer board pattern decoration with folding post and clip fittings (2)

£ 6oo-8oo US§g10-1,200
E680-go0

+01153

A PAIR OF DIAMOND AND SAPPHIRE EARRINGS AND RING

The earrings designed as flowerheads with central vari-coloured cushion-cut
sapphire cluster with pavé diamond petals, post and clip fittings; and a
matching dizmond and vari-colour heart-shaped sapphire ring with

marquise diamond four stone shoulders (3)
£ Boo-1,200 US$i,200-1,800

£ goo-1,300
V01154

A DIAMOND, SAPPHIRE AND RUBY HAIRCOME

In the form of a textured panel with applied diamond sapphire and ruby

collet floral decoration, the stems with textured detail, to wire prongs

£ 500-700 USg760-1,100
E570-700

+01155

A PAIR OF DIAMOND AND COLOURED DIAMOND EARRINGS

Each designed as a brush textured hoop with applied vellow diamond and
diamond leaf motif, post and clip fittings, please note that the yellow dianonds

e not been tested for natusal colour ovigin (2)
£ 500-700 USg760-1,100

E570-700
*01156

AN 18CT. GOLD, QUARTZ, DIAMOND BANGLE WATCH BY OMEGA

The circular champagne dial with spear point markers, within diamond

bezel, mounted in a broad hinged bangle with pavé diamond heart-shaped

domed shoulder motifs, amvention hallmark

Dial signed Omega De Ville, case signed De Ville and No. 54840280

£ 500-700 US§760-1,100
E570-700

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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157

A PAIR OF MULTI-GEM EARPENDANTS

Each with mixed-cut pear shaped amethyst drop to a suspension composed

of a yellow sapphire, an aquamarine and an amethyst flowerhead cluster,

each with brilliant-cut diamond accent centre, with cut-cornered

rectangular amethyst summount, clip and post fittings (2

UUS$1,600-2,300
£1,200-1,700

£1,000-1,500

158

A MULTI-GEM NECKLACE

Composed of a series of graduated cut-cornered rectangular amethysts with a

yellow sapphire, an aquamarine and an amethyst flowerhead cluster between,

each with brilliant-cut diamaond accent centre, suspending three mixed-cut

pear shaped amethyst single stone drops.the central drop with multiple

flowerhead cluster suspension, approsdmately 42,0 on. long, one stone deficient

£3.500-4,500 LS5, 300-6,800
£4,000-5,100

‘159
A PINK SAPPHIRE. DIAMOND AND GEM NECKLACE AND EARPENDANTS
The necklace composed of a central brilliant-cur diamond hexagonal panel
with vari-gem cross arms, gems include ruby, sapphire and emerald, to a
graduated pink sapphire faceted bead five row necklace and tassel fringe
drop, the matching diamond hexagonal panel dasp with oval ruby centre,
approximately 41,0 om. lontg; the matching earpendants with diamond and
gem hexagonal panel tops suspending a faceted pink sapphire bead tassel
fringe, clip and post fittings (3
£1,500-2,000 US$2,300-3,000
€1,700-2,200

160

A KUNZITE AND DIAMOND NECKLACE

The central pendant with pear shaped kunzite drop to a triangular kunzire

and diamond cluster surmount and trace link neckchain

US$1,600-1.800
£1,200-1,300

£1,000-1,200

181
A KUNZITE AND DIAMOND RING
The central circular kunzite with brilliant-cut dismond surround and

circular kunzite line shoulders
£ 8oo-1,200 US$1,200-1,800

Egoo-1,300

162

A KUNZITE AND DIAMOND CLUSTER RING

The fancy-cut cushion shaped kunzite to a diamond border

US$1,g00-2,300
£1,400-1,700

£1,200-1,500

163

A PAIR OF PINK TOURMALINE AND DIAMOND EARPENDANTS

Each drop with pavé diamond half crescent and marquise pink tourmaline

to a reeded connection link and pavé diamond openwork pear shaped

surmount, clip fittings, sioned C. Bilbault, French mark (2)

£ Boo-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

+164

A PINK BERYL AND DIAMOND RING, BY VAN CLEEF & ARPELS

The cushion shaped pink beryl collet set within a two colour tapering

hoop, the chequerboard shoulders with brilliant-cut diamond accents

Signed Van Cleef & Arpels Paris and No. 77453

£ 4o0-6ioo USg61o-goo
E450-670

165

AN AMETHYST, DIAMOND AND ENAMEL NECKLACE

The floral carved amethyst drop with applied diamond scroll motif and

black enamel cap, to a graduated faceted amethyst bead necklace,

approximately 4.0 cm. long

£ Boo-1,200 USg1,200-1,800
Egoo-1,300

166

A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING

The central cushion shaped ruby, weifiging 2. 46 carafs, in collet mount to a

brilliant-cut diamond twin row border and line shoulders

Acompanied by certificate No. BN 17901/HG/ 08 dated 25th Nov 2008 from the

British Gemmuological Institute stating that the ruby weighs 2,46 carats and that

there wis no freatment detected

£ 6,000-8,000 US§0, 1 00-12,000
€6, 800-0,000

Y167

A KUNZITE, DIAMOND AND RUBY BROOGCH

The oval mixed-cut kunzite within a textured surround of flowerhead

motifs claw set with brilliant-cut diamonds and circular—cut rubies to a

beaded outer border

£1,200-1,500 USg1,go0-2,300
€1, 400-1,700

168

A PAIR OF AMETHYST, CULTURED PEARL, DIAMOND AND

RUBY EARPENDANTS

Each with faceted drop shaped amethyst to cultured pearl and diamond

rondelle sunmount, diamond dome and cultured pear] suspension and

cabochon ruby top, post fittings (2)

L 7o0-goo US§1,100-1,400
E700-1,000

169

A PAIR OF PERIDOT, TOURMALINE AND DIAMOND EARPENDANTS
Set with either a pink tourmaline or peridot and diamond oval cluster drop
to diamond single stone suspension, to an opposed peridot or pink

rourmaline and diamond cluster top, post fittings (2)
£ 6oo-Boo US§g10-1,200
E68a-goo

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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170

A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND EARRINGS

Comprising four lines of baguette diamonds to oval sapphire terminals, clip

and post fitrings

Usg7tio-1,100
E570-790

£ 500-700

o171

A DIAMOND PENDANT

The brilliant-cut diamond in four claw mount to a fine chain

US$1,600-2,300
£1,200-1,700

£1,000-1,500

172

A SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT

The front set with an oval sapphire to six stone brilliant-cut diamond collet

detail and fine chain

£1,000-1,200 US$1,600-1,800
£1,200-1,300

173

AN EDWARDIAN SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH

Modelled as a horseshoe with oval sapphires to old brilliant-cut diamond
TWO STONE SPacers, dra 1900

£ 8o0-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

174

A PAIR OF DIAMOND SINGLE STONE EARSTUDS

Each brilliant—cut diamend in collet mount (2)

US4, 600-6,000
€3,400-4,500

£3.000-4,000

175

A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND EARRINGS

Each designed as a singde leaf set with oval sapphires to a brilliant-cut

diamond border, post and clip fittings (2)

US$1,goo-2,100
£1,400-1 600

£1,200-1,400

176

A DIAMOND BRACELET

Comprising a graduated line ofarticulared panels, each set with a central
brilliant-cut diamond to a baguette and brilliant-cut diamond cross detail
cluster surround, approximately 18,5 om. long
£.3,000-4,000 US$4,600-6,000

€3,400-4,500

177

A DIAMOND LINE BRACELET

Composed of a line of channel set baguette diamonds, approxcimately
18.0 on. long
£ 8oo-1,200 US$1,200-1.800

Egoo-1,300

+178
A PAIR OF CULTURED PEARL, SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS
Each suspending a drop shaped cultured pearl to a pavé set stylised floral

sunmount with triple oval sapphire accents, clip fittings (2]
£ Boo-1,000 US§1,200-1,500

Ehoo-1,100
179

A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMND CLUSTER EARSTUDS
Each designed as an oval collet-set sapphire with brilliant-cur diamond

surround (2)
£ Boo-1,200 US$i,200-1,800

Ehoo-1,300
180

A PAIR OF IOLITE AND DIAMOND EARRINGS

Each suspending a pear shaped cabochon iolite within a diamond surround

to diamond set loop suspensions and cabochon elite and diamond

surmount, post fittings (2)

£1,200-1,500 US§1,go0-2,300
E1,400-1,700

181

A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING

The brilliant-cut diamond, weighing 1,01 carats, in claw mount to 3 pear

shaped sapphire concave cluster surround

L 700-goo US§1,100-1,400
E7g0-1,000

=182

A DIAMOND AND EMERALD RING

The old brilliant-cur diamond in square mount to diamond set pierced

shoulders and crescent emerald detail

£ Boo-1,200 US$1,200-1.800
Ehoo-1,300

183

A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING

The central cushion shaped sapphire within a border of brilliant-cur
diamonds to tapered diamond corners
£ Boo-1,200 US$1,200-1.800

Ehoo-1,300

184

A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING

The central oval sapphire to a brilliant-cut diamond surround

US§1,900-2,300
E1,400-1,700

£1,200-1,500

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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185

A DIAMOND, PINK SAPPHIRE AND EMERALD BROOCH

Maodelled as a toucan with pavé pink sapphire body, pavé diamond head
with emerald eye andd bagnette emerald twin line tail
A1,200-1,800 US$1,900-2,700

£1,400-2,000

186

AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER RING

The circular amethyst to a brilliant-cur diamond wave design surround

Usg7tio-1,100
E570-790

£ 500-700

+**187

A ENAMEL AND GEM SET NOVELTY BROOCH,

BY VAN CLEEF & ARPELS

Modelled as a panther with black enamel spots, emerald eyes and coral,

wnillitim, nose

Signed VCA (c) 66 and No. Bo7od

L boo-8oo USgg1o-1,200
E68o-goo

Please mote that this lot will be subject to US Fish and Waldlife restrigtions if it is to be

imported inta the USA

188

ADIAMOND AND COLOURED DIAMOND RING

Modelled as a lily with pavé diamond petals and pavé vellow diamond

articulated stamen, please note that the yellowe diamonds have not been fested for

tatesal colosr origin

£2,800-3,500 US$4,300-5,300
£3,200-3,000

«189

A DIAMOND BROOCH

Modelled as a rose, the entremblant stamen with brilliant-cut diameond
rerminals, to mesh petals, the stem with textured leaves
£ 8oo-1,200 US$1,200-1,800

Egoo-1,300

‘F190

A SAPPHIRE AND DIAMOND BUTTERFLY BEROOCH

The central pavé diamond body with ruby eyes and diamond set antennae,

each pavé diamond wing with a single collet-set sapphire

£ Boo-1,000 US$1,200-1,500
Egoo-1,100

‘191

A DIAMOND, RUBY AND EMERALD RING AND EARRINGS

Each of flowerhead design, the ruby stamen to pavé diamond petals with

emerald accents, the earrings with clip and post fittings (3

£ 300-700 US§760-1,100
E570-700

192

TWO DIAMOND AND GEM RINGS

Comprising; one modelled as a turte with free form fire opal body to brown

diamond head and legs, please note that the tioen diamonds have mot been tested

Sfornatural @lovr oviging the second of abstract fipnre-of-eight desipn, one loop

tiger's eye, the other brilliant-cut diamonds, to reeded shoulders (2)

£ 500-700 US§760-1,100
E570-700

193

AN EMERALD AND DIAMORND RING

Of abstract floral design, the two oval cabochon emerald buds with pavé
diamond petals and brilliant-cut diamond accents
£1,800-2,200 USg2,800-3,300

£2,100-2,500

194

A DIAMOND AND COLOURED DIAMOND RING, BY SAVRANSKY

Claw set with an oval-cut brown diamond, wefohing 2. 01 auats to a raised
pavé set diamond mount with yellow diamond heart shaped cluster to each
shoulder, please note that the brown and yellow diamonds have not been tested for
natural colowr origin

Signed Savransky

£ Boo-1,200 US$1,200-1,800
€goo-1,300

195

A PAIR OF DIAMOND AND MULTI-GEM SCROLL EARPENDANTS
Composed of pear shaped citrine drops with diamond surround to
brilliant-cut diamond cascading, scrolling branch suspensions set with vari-
coloured gem leaf and flower detail gemms include sapphire and pink
sapphire, with oval citrine surmount, post fittings (2)
£2,500-3,000 USg3,800-4, 500
€2,000-3,400

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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196

AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT NECKLACE

Designed as a pear-shaped aquamarine with diamond twin line flared

sunmount to a diamond six stone and trace-link neckchain

US$1,600-1.800
£1,200-1,300

A1,000-1,200

197

ADIAMOND CLUSTER RING AND A PAIR OF AQUAMARINE AND
DIAMOND EARPENDANTS

The ring of brilliant-cut diamond circular cluster design, the single stone
centre with twin row border; the earpendants with pear shaped aquamarine
drop, knife edge bar suspensions and old brilliant-cut diamond single stone

rops, post fitrings (3
L 6oo-8oo US§g1o-1,200

E68o-goo
* .193

ADIAMOND AND CONCH PEARL NECKLACE
Designed as diamond twin foliate swags centred on a bow motif
suspending a single conch pearl with diamond single stone surmount to a
matching diamond foliate suspension and fine link neckchain,
approxcimately 42.0 cm. long
A2,200-2,500 UIS%3,400-3,800
€2, 500-2,800
Please more that this lov will be subject to US Fish and Wildlife restrigtions if it is to be
imported into the US4

199

A FRENCH ART DECO OPAL, ONYX AND DIAMOND

PENDANT NECKLACE

The single pear shaped black opal drop with alternately-set calibré onyx

and rose-cut diamond border with old brilliant-cut diamond collet

articulated connecting link to a neckchain, dwa 1930, Frendh marks

£2,000-3,000 US43, 100-4,500
£2,300-3,400

200

A DIAMOND PENDANT NECKLACE

The srylised heart shaped openwork pendant channel set with a graduated

line of brilliant-cut diamonds with central pear-cut diamend, to a fancy

trace-link neckchain, in ase stamped Boodle & Dunthorne

A 1,000-1,200 US$1,600-1,800
€1,200-1,300

F201

AN OPAL AND DIAMOND SNAIL BROOCH

With opal-set coiled shell with diamend detail, the body pavé-set with

old-brilliant-cut diamonds, diamond and ruby eyes

A1,500-2,000 US$2,300-3,000
1, 700-2,200

202

A DIAMOND CRESCENT BROOCH AND A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

The brooch composed of a series of graduated brilliant-cut diamonds; and a

pair of diamond line hoop eamings (3

£ 8oo-1,200 US$1,200-1.800
Egoo-1,300

203

A CULTURED PEARL AND DIAMOND NECKLACE

The uniform double row of treated black culrured pearls to a pavé diamond

cluster bow clasp with cenral baguette diamond band, with alterate, cultured

pearl vectangular dasp, approximately 34.0 cm. long

£ Boo-1,200 US$1,200-1,800
Egoo-1,300

204

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

Each designed as a pavé diamond crescent-shaped hoop with diamond line

articulated suspension loop (2)

£1,600-2,000 UUS§2, 500-3,000
£1,800-2,200

205

A DIAMOND AND COLOURED DIAMOND FLEXIBLE BRACELET

Of openwork design composed of a series of alternate collet-set diamond

and black diamond four stone cluster panels, approxinately 18.0 om. long,

please note that the black diamonds have not been tested_for natumal colovr origin

US§3.100-3.800
E2,300-2,800

£ 2,000-2,500

206

A DIAMOND BANGLE

Of hinged halt-hoop design, the front section composed ofa series of

diamond and baguette diamond cross over lines forming a woven pattern to

a rectangular section back

USg4,000-4,500
€3,000-3,400

£2,600-3,000

207

A PLATINUM AND DIAMOND BANGLE, BY BOODLE AND DUNTHORNE

Of hinged half-hoop design, the front section with a line of channel-set

brilliant-cut diamonds, halmarked London 108g with inscription dated 198,

1sth smaker's box

Signed B&D and engraved Boodles, 1080

£1,000-1,200 US§1,600-1,800
€1,200-1,300

208

A DIAMOND ETERNITY RING

Set with a single line of baguette diamonds in plain polished hoop,

finger size - La/z

£ 6oo-8oo US§g1o-1,200
E68o-goo

209

A DIAMOND FLEXIBLE BRACELET

Of articulated design composed of a single line of baguette diamonds,
approximately 18,0 cm. long
£ 500-700 US§760-1,100

€570-700

210

A PAIR OF AQUAMARINE, DIAMOND AND TANZANITE EARPENDANTS

The pear shaped aquamarine drops with tanzanite and diamond borders, to

diamond three stone flexible line suspension and pear shaped aquamarine

tops, post fittings (2)

USg1,600-2,300
£1,200-1,700

£ 1.000-1,500

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED "WITHOUT RESERVE"
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A PEARL AND DIAMOND NECKLACE

Suspending four narural pearls of varying sizes within brilliant-cut diamond
cluster surrounds with diamond single stone collets, to a fine chain
Acompanted by report No. ogoz/25, dated 21/2/ 00 from Guilym M Jones FGA

DCA stating that the pearls were found to be natural
£.2,500-3,000 US$3, 8004, 500

€2,000-3,400

212

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

The swag suspension with central drop, to a three stone cluster surmount,

set throughour with old brilliant and single-cut diamonds, hook fittings (2)

£.3.500-4,000 LIS%5,300-6,000
€4,000-4,500

213

A VARI-COLOURED SAPPHIRE NOVELTY BROOCH

Maodelled as a bird with van-coloured oval sapphire body and single-cut

diamond set head, wing and feet

US$1,600-1.800
£1,200-1,300

A1,000-1,200

‘214

A DIAMOND AND RUBY FLOWER BROOCH

The central cushion shaped diamond to a diamend collet surround and

cabochon ruby stamen border, the wide petals set with old brilliant-cut

diamonds

£1,500-2,000 US$2,300-3,000
£©1,700-2,200

‘F215

A GEM AND DIAMOND RING

The central grey cultured pearl to cabochon opal single stone shoulders

with cushion shaped single stone ruby and emerald terminals within an

openwork mount and old brilliant-cut diamond border, finger size H

US$3,100-3,800
€2,300-2,800

A2,000-2,500

216

A DIAMOND FLOWER BROOCH

The openwork flowerhead set with old brilliant-cut diamonds

UUS$6,100-7,500
4, 5005 600

£ 4,000-5,000

36
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217

A LATE 19TH CENTURY CHRYSOBERYL AND DIAMOND BRACELET

The front set with graduated oval chrysoberyls with old brilliant-cut

diamond two stone spacers, diva 1890, to @ later expanding bracelet

£ 300-700 US§760-1,100
E570-700

218

A WILLIAM IV LOCKET AND A VICTORIAN BROOCH

The oval glazed locket containing hair, the sevesse with tnsomption atinbuted to
Lowd and Lady Clayton, dated 1833 and 1874; the brooch modelled as a star
with old brilliant-cut diamond centre to six rose—cut diamond rays and

single stone accents, qwad 1590 (2)
£ 6oo-8oo US§g10-1,200

E68o-goo
¥219

A GROUP OF JEWELLERY

Including: a Georgian mourning locket pendant with glazed sepia
miniature depicting two mourners beside an obelisk monument, the reverse
with insoription dated 22nd Febraary 1787, an Austro Hungarian brooch with
cabochon gamet centre and cabochon turquoise accents; an onyx cross
pendant with applied rose-cut diamond cross detail; a late 1gthearly 2oth
century circular reverse painted rock crystal intaglio brooch depicting a
horse's head; a stickpin modelled as a rapier with calibré ruby handle and
diamond collet detail, cased’; a brooch modelled as a pickaxe with coiled
detail and pearl set flower accent, cased; and a calibré emerald and rose—cut
diamond set geometric shaped pendant, suspending two pearls, one emerald
deficient; please note that the pearls have not been tested for natural origin 7

UUSg1,000-2,300
€1,400-1,700

£1,200-1,500

220

A LATE 19TH CENTURY, PEARL AND DIAMOND BRACELET

The front of openwork lozenge shape set with rose-cut diamonds, four

pearl accents and diamond collet and linear detail, awa 1890, to a later

diamond collet bracelet, approximately 17.0 om. long, one diamond deficient,

please note that the pearls have not been tested for natwral ovigin

USg2,600-3,000
£2,000-2,200

£1,700-2,000

a2

A GROUP OF TEN STICKPINS

Including; a late 19th/early 2ath century reverse painted rock crystal

intaglio depicring a dog's head; a ruby and diamond set horseshoe with

inrerlaced whip; a triangular-cut single stone diamond; a lare 1gth century

diamond set duck in flight: a spider with a tiger's eye abdomen; a horse's

head; a lare 1oth century rose-cur diamond key: abaguette diamond house

with emerald tree; and two ruby and diamond set pins {1a)

US§3,100-4,500
E2,300-3.400

£ 2,000-3,000
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A DIAMOND THREE STONE RING

The three old brilliant-cut diamonds in claw mounts, antre sione weighing

approximately 1,20 carats

US$2,300-3,000
1, 700-2,200

A1,500-2,000

223
A PAIR OF DIAMOND EARSTUDS
Each with single brilliant-cut diamond in claw mount to a brilliant-cut

diamond border (2)
£5,000-6,000 US§7.600-9,000
€5, 700-6,700

224

A CULTURED PEARL NECKLACE

The single row of cultured pearks, graduating from approximately 12.4 to 10,0

mimi., to a spherical clasp with diamond accents, approximately 42.5 cm. long

USg76o-1,100
E570-790

£ s00-700

225

A GARNET AND DIAMOND RING

The square cushion shaped gamet to square—cut diamond three stone
shoulders, in 18ct. white gold mount, London fallmark
£ 8oo-1,000 US§1,200-1,500

Egoo-1,100

226

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

Each composed of pavé diamond scroll tops with brilliant-cut diamond

curved line detail suspending a fringe of brilliant-cur diamond collet and

marquise diamond flexible line drops, clip and post fittings (2)

£6,500-7,500 US$9,800-11,000
©7,300-8,400

227
A DIAMOND, PEARL, CULTURED PEARL AND IMITATION STONE
CHOKER NECKLACE
Composed of multi-rows of seed pearls with brilliant-cut diamond bar and
tapered openwork panel spacers, to cultured pearl single row borders setar
intervals with diamond rondelles and diamond and imitation stone shaped
panel clasp. the three principal collets set with imitation colourless stones,
approcimately 35.0 com long, please note that the pearls have not been tested for
natusal onigin
£3.500-5,000 UIS$5,300-7,500
4, 000-5,600

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

228

FIVE DIAMOMND BRACELETS

Each composed of a line of brilliant-cut diamond collets, fowr smounted in

18ct. white gold, London hallmarks, measuring approximately 17.7 om.,

180 an.(3) and 18,5 om. long respectively (5)

£1,000-1,500 USg1, 600-2,300
E1,200-1,700

229

A DIAMOND PENDENT NECKLACE

The pendent drop composed of a series of four pear shaped diamond and

diamond clusters, to a trace link neckchain

USg2,800-3,300
2, 100-2,500

£1.800-2,200

230

A PAIR OF DIAMOND HOOP EARRINGS

The hinged hoops set to the front and the rear interior with a line of

brilliant-cut diamonds, post fittings (2)

£1,200-1,500 US§1,900-2,300
€1, 400-1,700

‘2

A RUBY AND DIAMOND BAND RING

Composed of twin lines of calibré rubies with brilliant-cut diamond line

borders, finger size M

£ 1,000-1,500 US§1,600-2,300
E1,200-1,700

P32

TWO PLATINUM AND GEM ETERNITY RINGS

One calibré ruby, the other sapphire, each with engraved mounts,

both cirar 1025, finger sizes ruby K, sapphive J 1/2 (2)

£ s00-700 USg760-1,100
E570-700

«233

A MULTI-HOOP RING

Composed of fifteen entwined hoops

£ 400-500 USg61o-750
E450-560
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A GEMSET CHARM BRACELET

The fancy link chain suspending various charms including: a diamond set

frog with emerald eyes; a boat with diamond sails and sapphire detail; a

diamond wmbrella; a diamond operswork twin heart; a diamond squirrel

with ruby eye; a diamond cat with pink sapphire eye; and a cockerel with

ruby eye, approxinaiely 185 om. long

£2,200-2,400 US$3,400-3 600
€2, 500-2,700

235

A PAIR OF ONYX AND DIAMOND EARPENDANTS

Of geometric drop shaped design with central onyx within brilliant-cut

diamond surround to single stone diamond collet surmount (2)

£1,300-1,600 US$2,000-2,400
€1, 500-1,800

236

A DIAMOND RING

The central rectangular—cut diamond, weighing approximately 1.40 carats, to

diamond two stone step shoulders

£2,000-3,000 UIS$3,100-4,500
€2,300-3,400

THE PROPERTY OF A NOBLEMAN

0237

AN ART DECO DIAMOND PENDANT

Suspending three graduated drops from an openwork crescent shaped

surmount with baguette diamond line detail and old brlliant-cut diamond

coller accents, civwa 1935

A1,800-2,200 LS8z, 800-3,300
€2,100-2,500

WARIOUS PROPERTIES

238

A PAIR OF DIAMOND EARSTUDS

Each single stone brilliant-cut diamond in claw mount, post fittings (2)

£3.000-4,000 US4, 600-6,000
£3,400-4,500

Page 42 of 56

239

A DIAMOND CLUSTER RING

The central old brilliant-cut diamond collet within an openwork cluster
surround to single-cut diamond two stone shoulders
£ 2,400-2,800 US§3, 7004200

2, 700-3,100

240

A DIAMOND CLIP BROOCH

Of geometric openwork design set with brilliant-cut diamonds

US§1,000-2,300
E1,400-1,700

£1,200-1,500

Fa241

A DIAMOND THREE STONE RING

Of panel design, the three old brilliant-cut diamonds to an openwork
baorder with calibré ruby derail and shoulders, mounted in plarinun,
hallmarked London 1980

£ 6oo-Boo US§g1o-1,200

C630-goo

‘y242

A GROUP OF GEMSET NOVELTY STICKPINS

Comprising: seven characters including a cowbay, a swordsman and a lady

with umbrella, each with cabochon mby, sapphire or emerald stomach and

detail, sprstiovs smarks 7

£ 3.000-4,000 US§4,600-7,500
3. 400-5,600

243

AN ART DECO DIAMOND BERACELET

Composed of a series of geometric shaped panels set throughout with old

brilliant and single-cut diamonds, the front set with three old brilliant-cut

diamond collet accents, approncimately 16.5 o long

£L1.800-2,500 USsg2,800-3,800
€2, 100-2,800

END OF SALE
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IMPORTANT NOTICES

IMPORTAMNT NOTICES

CHRISTIE'S INTEREST IN PROPERTY
CONSIGMED FOR ALCTION

From time to time, Christies may offer a lot which
it owns in whole or in part. Such property is
identified in the catalogue with the symbol A next
to i lot namber.

O occasion, Christie's has a direct financial
interest in lots consigned for sale, which may
include goaranteeing a minimum price or making
an advance to the consignor that is secured solely
by consigned property Such property is identified
in the catalogue with the symbol * next to the lot
number. This symbol will be used both in cases
where Christie’s holds the financial interest on its
owm, and in cases where Christie’s has financed all
or part of such interest through third parties.
When a third party agrees to finance all or part of
Christie’s interest in a lot, it takes on all or pare of
the risk of the lot not being sold, and will be
remunerated in exchange for accepting this risk.
The third party may also bid for the lot. Where it
does 50, and is the successful bidder, the
remuneration may be netted against the final
purchase price. If the lot is not sold, the third party
may incur a loss. Where Christie’s has an
ownership or financial interest in every lat in the

caralogue, Christie’s will not designate each lot with

ALL DIMENSIONS ARE APPROXIMATE

CONDITION

Christie’s catalogues include references to condition
only in descriptions of multiple works (such as prints,
books and wine). For all other property, only
alteratiors or replacement components are listed.
Please conrace the Specialist Department for a
condition report on a particular lot. The nature of the
lots sald in cur auctions & such thar they will rarely
ke in perfect condition, and are likely due to their
nature and age, to show signs of wear and tear,
damage, other imperfections, restoration or repair.
Any reference to condition in a catalogue entry will
not amount to a full description of condition.
Condition reports are usually available on request, and
will supplement the catalogue description. In
describing lots, our stff amess the condition in a
manner appropriate to the estimated value of the irem
and the natre of the auction in which it is included.
Any statement as to the physical nature or condition
of a lot, in a catalogue, condition report or otherwise,
& given honestly and with appropriate care. However,
Christie's staff are not professional restorers or trained
conservators and accordingy any such statement will
not be exhaustive. We therefors reconumend thar you
abways view property personally, and, particulary in
the case of any items of significant value, that you
instruct your own restorer or other professional

PROPERTY INCORPORATING MATERIALS
FROM EMDANGERED SPECIES

An exportlicence issued by the Department of the
Emvironment will be required for the export of any
item made of or incorporating (rrespective of
percentage) animal material such as vory whalebone,
toreoiseshell, rthinocercs horn, Rosewood and Ligmaum,
WVitae etc., and this may rake up to eight weeks o
obtain. Clients are advised to check with the
regulating body in the country of importation
regarding amy possible restric tions on the impartation
of items within this category — some countries have an
absolute ban on the importation of certain materials.
For esample, the U5 genenally prohibits the
importation of articles containing species that it has
designated as endangered or threatened if those
articles are less than 100 years of age.

a1 symbol, but will state its interest ar the frone of . ; NEET 3/g/o8

the catalogue” adviser to report o you in advance of bidding,. oo

EXPLANATION OF SYMBOLS

. Lots offered without a reserve are denoted by this symbol as well as the ttle in red.

€2 Import VAT 15 payable at 15% on the hammer price and VAT 1s payable at 15% on the buvers premium on a VAT
inclusive basis. These lots have been imported from outside the EU for sale, using the Temporary Importation procedure.

T VAT is charged at 15% on both the hammer price and preminm.

* Import VAT & payable at 5.001 % on the hammer price and VAT 15 pavable at 15 % on the buyer's preminum on a VAT

inclusive basis. These lots have been imported from outside the EU for sale, using the Temporary Importation procedure.

o The VAT treatment of the lot 5 determined by the registered address of the purchaser

-Buyers from within the EU:

VAT payable at 15% on just the buyer’s premium (NOT the hammer price)

-Buyer’s from outside the EU:

VAT payable at 15% on hammer price and buyer’s premium.

@ Restrictions on Rolex watch brand when being imported to the USA

A Artists resale right.

Aor®  Christie's interest in property consigned for auction.

*k Import restrictions may apply or a CITES Licence might be required as this lot contains material from endangered species.
v Items which contain rubies or jadeite originating in Burma (Myanmar) may not be imported into the LLS.

Please refer to Important MNotices and Buying at Christie’s in the back of the catalogue for further detailed information.
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EXPLANATION OF CATALOGUING PRACTICE

FOR JEWELLERY

Terms used in this catalogue have the meanings
ascribed to them below: Please note that all
statements in this catalogue as to Authorship are
made subject to the provisions of the
COMNDITIONS OF SALE and LIMITED
WARRANTY.

Jewellers in the Title

1. By Boucheron

When maker's name appears in the title, in Christis’s
qualified opinion it is by that maker.

Jewellers beneath the descriprion

2. Signed Boucheron

Has signature which in Christies qualified opinion
is authentic.

3. With maker's mark for Boucheron

Has a mark denoting a maker which in Christie's
qualified opinion is anthentic.

4. By Boucheron

In Christie’s qualified opinion the object is by the
jeweller although unsigned.

s.Mounted by Boucheron

In Christie'’s qualified opinion the setting has been
created by the jeweller using stones originally
supplied by the jeweller’s client.

6. Mount only by Boucheron

In Christie’s qualified opinion the mounting is by
the jeweller, but either the gemstones have been
replaced or the piece has been altered in some way
after its manufacture.

Perinds

L. Antique

Orver 1oo years old

2. Art MNouvean

180 5-1010

3. Belle Epoque

1805-1014

4. Art Deco

1915-1G35

5. Retra

15408

NOTICE REGARDING BURMESE STONES

Items which are made of, or contain, rubies or
Jjadeite ariginating in Burma (Myanmar) may not be
imported into the LLS. As a corvenience to our
bidders, lots which contain rubies or jadeite of
Burmese origin or of indeterminate origin have
been marked with '¥. Please be advised that a
purchaser’s inability to import any such item into
the U5, ar any ather country shall not constinate
grounds for nonpayment or cancellarion of the sale.

Please note that with respect to items that contain
any other types of genistones originating in Burma
(.., sapphires), such irems may be imported into
the ULS,  provided that the gemstones have been
mounted or incorporated into jewellery curside of
Burma and provided that che setting is notof a
temporary nature (=g, 2 string).

REGARDING COLOURED STONES
Prospective buyers are reminded that many coloured
gemstones have historically been treated to enhance
their appearance. Certain enhancement methods,
such as heating, are commonly vsed to improve both
colour or transparency, particularly in rubies and
sapphires. Other methods, such as ciling, enhance
the clarity of emeralds. These methods have been
generally accepred by the international jewellery
trade. Although heat enhancement of colovr is
widely believed to be permanent, it may have some
imipact on the durability of the gemstone and special
care of the stone may be required ower time. For
example, gemstones which have been oiled nay
require re-olling after 1 period of years to retain
their maximum appearance.

[t is Christics policy to obtain gemmological
reports from internationally recognised
gemmological laboratories describing cerrain
gemstones sold by Christie’s. The availability of such
reports will be disclosed in the catalogue. Reports
from American gemmelogical laboratories used by
Christie's will disclose amy heat enhancement or
treatment. European gemmological laboratory
reports will disclose heat enhancement only it
specifically requested but will confirm when no hear
enhancement or treatment has been made. Because
of wariations in approach and technology there may
not be consensus among liboratories as to whether
any particular gemstone has been treated, the extent
of treatment and whether treatment is permanent.

[t is not feasible for Christie’s to abtain a
gemmological report for each gemstone offered by
Chiristie’s. Prospective buyers should be aware that
all gemstones may have been enhanced by some
method. For farther details, prospective buyers in the
United States are referred to the information chart
prepared by the Gemstones Standards Commission,
available in the viewing area. Prospective buyers may
request labaratory reports for any uncertified item if
requests are made at least three weeks before the
scheduled date of auction. This service is sbject o
prepayment by the requesting par by

Because enhancement affects market value, Christie's
estimates will reflect the information disclosed in a
report or, if no report is available, the assumption
that gemstones may have been enhanced.

Condirion reports are usually available for all lots
upon request and Christie’s specialists will be happy
10 ANSWET ANV questions.

REGARDING IMPORTATION OF
WATCHES INTO THE US

Prospective buyers should be aware that the
imporeation of luxury watches such as Rolex into
the Unired States is highly rescricred These warches
may not be shipped into the UTSA and can only be
imported personally. Generally, a buyer may import
only ane watch into the UISA. In this catalogue,
these watches have been marked with a @,

[tis the buyer's responsibility to determine whether
there are any import restrictions and to comply with
such restrictions. The failure by Christie’s to mark a
lot with a @ shall not constitute grounds to rescind
or cancel asale.

For further information, please contace aur
specialists in charge of the sale.

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

TO PROSPECTIVE BUYERS OF

CLOCKS AND WATCHES

The description of the condition of clocks and
waatches in this catalogue, including references to
defects and repairs, is provided as a service to
prospective buyers, but such description &5 not
necesarily complete. While Christie's will fornish a
condition report on any lot to o prospective
purchaser upon request, any such report may also be
incomplete and may not specify all mechanical
replacements or defects. Accordingly, all clocks and
weatches should be viewed personally by prospective
buyers to evaluate the condition of the propercy
offered for sale. All lots are sold “as 15" and the
absence of any reference to the condition of a clock
orwatch does not imply that the Lot is in good
condirion and withour defects, repairs or
restorations Virnually all clocks and warches have
been repaired in the course of their normal useful
lifstime and may now incorporate parts not original
to them. Furthermore, Christie’s makes no
representation or warraney that any clock or warch is
inworking order.

Watches are not always illustrated life size, buyers
should refer to the catalogue description for the
dimensions of each watch,

It should be noted that mest wristwatches with
water-resistant cases have been opened to identify
type and quality of movement. It cannot be asumed
that the watches are still waterproof and purchasers
are advised to have the watches checked by a
competent watch-maker before use.

Please note that gold of less than 18cr. does not qualify
in all counries as'gold’ and may be refiised impaore.
Christie’s cannot accept liabiliy if import is refimed.
Please note thar all Rolex warches in the Christie's
sale catalogue are sold as viewed and that Christic's
cannot guarantee the authenticity of any individual
component part of these Rolex watches The
bracelets described as “associated™ are not part of the
original piece and may not be authentic.
Prospective buyers should satisfy thernselves by
perscnal inspection as to the condition of each Lot.
Condition reports can be requested from Christie's
and are given ‘without prejudice’ in accordance with
the terms of the conditions of sale and limited
wearranty printed in the back of the catalogue.
Mevertheless, such reports are for general guidance
only and will not specify all mechanical
replacements or imperfections. Such repores will, of
necewmity, be subjective. Buyers are advised that
certificares are not avallable unles otherwise stated
As collector” watches often contain extremely fine
and complex mechanizms, buyers should be aware
that a general service, change of battery or further
repair work, for which the buyer is solely
responsible, may be necesary
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BuyinGg AT CHRISTIES

COMNDITIONS OF SALE

Conditions of Sale and Limited Warranty are set cut later in this
catalogue, Bidder: are strongly encouraged o read these as they
set out the terme on which property i3 bought at auction.

ESTIMATES

Based upon prices recently paid at auction for comparable
property, and take into account condition, racicg quabine and
provenance. Estimate: are subject to revision. Buyers should noe
reby upon estimates @ a representation or prediction of actual
selling prices. Estimares do ot include the buyers premunm ar
VAT Where “Estimate on Request” appears, please contact the
Specialist Department for further information.

RESERVES

The reserve 1 the confidential minimum price the consignor
will accept and will not exceed the low pre-sale estimare. Lot
that are not subject to a reserve are idenbfied by the nmbal
next to the lot number.

BUYER'S PREMILIM

Christie’s charge: 2 premuium to the buyer on

the final bid price of each lot sald at the following rates: 25% of
the final bid price of each Lot up to and induding 25,000,
20 of the excess of the hammer price above 25,000 and up
to and including 500,000 and 12% of the excess of the
hammer price above 500,000,

Exceptions: Wine and Cigars: 15% of the final kad price of each
lot. For all lows, VAT 12 payable on the premium at the applicable
Tate.

PRE- AUCT|ON V|E\I'|"|NG

Pre-auction viewings are open to the public free of charge,
Christie’s :p-ecuhm are avallable to give advice and condition
Teport ab viewings or by appointment.

BIDDER REGISTRATION

Prospective buyers who have not previcusly bid or consigned
with Chrasie’s thould bring:

* Individuals: government-issued photo identfication (such as
a drving Licence, national identity card, or passport) and, if
not shoem on the [D) document, proof of current address. for
example a ueilicy bill or bank statement.

+ Corporate clients:a certificate of incorporation,

* Far other busines: structures such @ tousts, offshome
companies or partnerships, please contack Chrastie’s Credit
Department at +44 (2)20 7752 1437 for advice on the
informaticn you supply

+ Perions megiztening to bid on behalf of somecne who has
not previously bid or consigned wath Christie’s should bong
identification documents not only for themselves but also for
the party on wheose behalf they are bidding, together with a
signed letter of authonsation from that party.

To allowr sufficient time to process the information, new
clients are encouraged to register at least 48 hour in advance
of a sale.

Prospective buyers should register for a numbered bidding
paddle at least 30 mimates before the auction. Mew clhients,
clients who have not made a purchase from any Christie’s office
within the last vamn years, and those withing to spend more
than on previous nccasions. may be asked to supply a bank
meference. For assistance with refecences, please contact
Christie’s Credit Department at +44 (0)20 7380 2862 (London,
King Street) or at +44 (0)20 7752 3137 London, South
Kznlmgjoul

REGISTERING TO BID ON SOMECNE ELSE'S BEHALF
Person: badding on behalf of an exasting client should bring a
sigmed letter from the chient authorizing the bidder to act on
the client's behalf. Please note that Chrstie’s does not accept
payments from third parties. Christie’s can only accepe
payment from the client, and not from the penon bidding on
their behalf.

BIDDING

The auctioneer accepes bads from those present in the aleroom,
from telephone bidders, or by absentee written bids left wich
Christie’s in advance of the auction. The auctioneer may also
execute bads on behalf of the seller up to the amount of the
meserve. The auctioneer will not specifically identify bids placed
on behalf of the seller. Under no cirumstances wall the
auctioneer place amy bid on behalf of the seller at or abowe the
meserve, Bid steps are shown on the Absentee Bid Form at the
back of this catalogue.

ABSEMTEE BIDS

Absentee bid are written instructions from prospective buyen
directing Christie's to bid on their behalf up to a2 maximom
amount specified for each lat

Christie’s staff will attermpt to execute an absentee bid at the
lowest possible price taking into account the reserve price.
Absentee bids submitted on “no reserve’” loes will, in the
ahsence of a higher bid, be executed at approcimately 50% of
the lowr pre sale estimate or at the amount of the bid i it s
less than 50% of the low pre-sale estimare. The auctioneer may
execute absentee bids directly from the rostoum, cleady
identifying these a: “absentee bids”, “bock bads”, “order bads™
or “commission bids”. Absentee Bids Forms are available in
this catalogue, at any Christie's lecation, or online at
christies.com.

TELEFHONE BIDS

Telephone bids cannot be accepred for lots estimated below
2,000, Arrangements must be confirmed wath the Bid

Deepartment at least 24 hours prior to the auction ac +44 (o)zo
735 2048 (London, ing Street] or +44 (0)20 7752 3111
{Landon, South Kensington).

Armangement: to bid in languages other than English must be
made well in advance of the sale date.

Telephone bids may be recanded. By bidding on the telephane,
prospective purchasers consent to the recarding of their
comversation.

SUCCESSFUL BIDS

Christie’s South Kensington i3 not able to notify successfl
bidder: by telephone. While Invoices are sent out by mail after
the auction we do not accept responmbilicy for noafying you of
the result ot'jln-nrl:dd Buyers are requested to contact us by
telephane or in penon as soon @ possible after the sale to chrain
detals of the cutcome of their bids to aveid incure
unnecessary sterage charges, Successhul badders will pay the price
af the final bid plos premuum phis ay applicable VAT,
PAYMENT

Buyer: are expected to make payment for purchases

imme diately after the aucnon. To avaid delivery delays,
prospective buyers are encouraged to supply bank or other
suitable eferences before the auction. Please note that
Christie’s wall not accept payments for purchased Lo from
any party other than the registered buyer.

Lots purchased in London may be paid forin the following
werys: wire transter, credie card: Visa and MasterZard anly (up
to 0 24,000), and cash {up to £ 5,000 (subject to conditons)),
banker: draft (subject to conditions) or cheque [must be
drawn in GBP on a UK bank; dearance wall take § o 10
business days).

Wire Transters: Lloyds TSB Bank Ple City Office PO Box
217 72 Lombard Street, London

EC3P 3BT AAC: ooi72710 Sort Code: jo-00-02 for
internaticnal transfers, SWIFT LOY DGE2LCTY. Far kanks
acking for an IBAN: GBE&1 LOYD jooc 0200 1727 10,
Credie Card:Visa and MasterCard only A limit of 25,000 for
credit card payment will apply This limae 5 inclusive of the
buyers premium and amy applicable taxes. Credic card
payment: at London sale sites wall only be accepted for
London sales. Chrstie’s wall not accepe credit card payment:
tor purchases made in amy other sale site. The fax oumber to
send completed CMP (Card Member not Present)
authorisation forms to i@ +44 (0] 20 7389 2521 The mumber
o call to make o CIP payment over the phone 1@ +44 (o) 2o
7752 1388, Alternatively, clients can mal the authorisation
torm to the address below.

Cash 15 limuted w0 5,000 (subject to conditions).

Bankers Diraft should be made payable to Chostie®s (subject to
conditions).

Cheques should be made payable to Christie's {must be drawn
in GBP on a UK bank. clearance will take § to 19 business
danyz).

In order to process your payment efficiently, please guote sale
number, imoice number and client momber wich all
Eransactions.

All mailed payments should be sent to:

Christie’s. Cashiers’ Department, 8 Fing Streer, St James's,
London, 5WY a(jT

Pleaze direce all inquiries to King Screet Tel: +44 (2) 20 7380
206 Fax: +44 (0) 20 7389 286] or South Fensington Tel:
+44 (0] 207752 3138 Fax: +44 (o) 20 7752 3143

VAT

Oort

VAT payable at 15% on hammer price and buyers premium

*

VAT payable at 5.001% on hammer price and ar 15% on the
buryers premium

Qor*

These lots have been imported from outside the ELT for sale
wsing a Tempomry Importation procedure. Where a buyer of
such a lot har registered an ELT address but wishes to export the
Lot or complete the import into ancther LT country be must
advize Christies immediately after the anchon.

o

Buyers froen within the ELY

VAT payable at 15% on just the buyer's preminm (MOT the
hammer price).

Buyer froen owtside the EL

VAT payable at 15% on hammer price and buyers premium. If o
buryer, having pegistered under a non-ELT address, decides that
the item is not to be exported from the EL then he should
achvize Christies to this effect immediarely

{no symbal}

Aucifoneers’ Mirginn Scheme

In all other arcumstances no VAT wall be charged on the
hammer price, but VAT payable at 15% wall be added to the
bunyer’s premium which i iwoiced on aVAT inchasive bass.
Hewever, if the atem falls under the HMCE category of “printed
matter”, the premium wall alic be free of VAT

Beok Awctions

A above except:

(0o symbal)

NDT.AT charged.

LL all other circumstnces 0o VAT will be charged on the
harrmer price, but VAT payable at 15% wall be added to the
buryers premium which is irvodced on a VAT inclosive basis.
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Wime Auctions
As above excepe:

%bﬂf}. offered duty-paid. but available in bond VAT at 15% on
hammer price and buyers premium (wine only).

VAT Rejinds

BFefunds cannot be made where kot have been

purchaed from an address in the ELL

Tnder all circumstances, lots must be exported

outide the UK within 3 months, and proof of expaort provided
to Christie’s in the appropriate form. Mo mefund wall be
processed where the total amount = less than & 100 UK & EU
private buyers cannot reclam VAT, Christie’s wall charge £33 for
each refind processed. In respect of Daggered Lot Christie's are
dizallowed by HMC SE from refunding the VAT on the buyers
premuum under any circumstances, For detailed information
please see the leaflets available, or email
VAT_London{@Christies.com

ARTIST'S RESALE RIGHT ("DROCIT DE SUITE™)

If a lot i affected by this righe it wall be identified wath the
syrmbal & next 1o the Lot number. The buyer agrees to pay o
Christie's an amount equal to the resale royalty and we will poy
such amount to the arbsts collecong agent. Fesale royaltr apphies
where the Harmmer Price i 1,000 Euro or more and the
amount cannot be mome than 12,500 Euro per lot. The amount
1z calulated as follows:

Rovalty For the portion of the Hunmer Price {in
Eura)

400 up to §i0,000

J.00% beraeen 50.000.01 and 200,000

Lo beraeen 200,000,001 and 350,000
o0 betaeen 350,000.01 and 500,000
o.25% in exces of §O0,000

Imeices wall, as usual, be issued in Pounds Steding. For the
purposes of calculating the resale royvalty the Pounds
Sterling/Enro mate of exchange will be the European Central
Bank meference rate on the day of the zale.

SHIPPING

It 15 the buyers responmbilicy to pick up purchases or make all
shipping armangement:. After payment has been made in full,
Christie's can arrange property packing and shipping at the
buyer’s request and expense. Buyers thould request an estimate
for any large ivems or property of high value that require
pmcEeunua] packing. A shipping form is enclosed with each
invoice, al tecnatively buyers can visit
woarsichristies.com/shipping to mequest a shipping estimate For
more information pleae contact the Shipping Department ar +
44 (0)20 7380 2712 orvia
&tﬁmgort_lnndnn@c}nisﬁ::.cm for both London,

King Stmet and London, South Fensington sales.

EXPORT OF GOODS FROM THE EL

If you ame proposing to take purchased iterms cumide the ELT the
e

Christiey An Thensport:

If you use Christies At Transport you will not be required to

pay the VAT at the time of setdement.

Christie FAT authorized Shipper

If you ure 2 Chrzeies VAT muchorised shopper yon wall noe be

required to pay the VAT at the time of etlement.

O Shipper:

WAT will be charged on the imwoice, refundable by the VAT

Diepartment upeon meeipe of the appropniate otfinal documentes

ment to us by your shipper

Hawid-Carried:

VAT will be charged on the imvoice This will be mfunded by

the VAT Diepartment upon meceipt of the appropriate official

document.

*or ()

Starred and O'mega lob — A C88 can be obtained from

Christie's Shupping Department . This document ooust be

stamped by UK Customs on leaving the UTE.

#Hort

Margin Scherme and Daggered lotr — Please obtain VAT

Motace 4 o7 from the Cashiers, This document must be stamped

by UK Custormns on leaving the TTE,

TUnder all circumstances lots must be exported within § months

of the date of =ale, and proaf of export provided an the

appropriate form.

EXPORTAMPORT PERMITS
Buryers should always check whether an export icence is requined
before exporting. Tt is the buyers sole responsibilicy to obtain any
relevant export or import licence. The denial of amy heence or
aryy delay in obtaining licerces shall neither justify the rescinon
aof arry sale nor amy delay in making full payment for the ot
Christie’s can advise buyers on the detalled provisions of the
export Licensing regulations and wall submit amy necessary export
licence applicancm on request. However, Christies cannot ersum
that a licence wall be obtained. Local Leas may prohibat the
wnport of some property and/or may probubit the resale of some
property in the country of importation, For mome information,
pleaze comtact Christie’s Shipping Department ar +44 ()20 7350
2828 or the Museurms, Libraries and Archives Couneal:
Acquisitions, Export and Loans Unic at +44 (0)20 7273
H260 B2a7,
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CONDITIONS OF SALE

These Conditions of Sale and the Impaortant Motices
and Explanation of Caralogning Pracrice set ot the
terms governing the legal relationship of Chiristie's
and the seller with the buyer.Youn should read them
carefully betore bidding.

1. CHRISTIE'S AS AGENT

Except as otherwise stated Christie’s acts as agent for
the seller. The contract for the sale of the property is
therefore made berween the seller and the buyer.

2. CATALOGUE DESCRIPTIONS AND
CONDITION
Lotz are sold as described and otherwise in the

condition they are in at the time of the sale, on the
following basis.

{a) Condition

The nature of the lots sold in our avctions is such
that they will rarely be in perfect condition, and are
likely, due o their nanare and age, to show signs of
wear and tear, damage, other imperfections,
restoration or repair. Any reference to condition in a
caralogue enery will not amount to a full description
of condition. Condition reports are usually available
on request, and will supplement the catalogue
description. In describing lots, our staff assess the
condition in a manner appropriate to the estimated
wvalue of the item and the nature of the auction in
which itis included. Any stacement as to the physical
mature or condition of a lot, in a catalogue, condition
report or otherwise, is given honestly and with
appropriate care. However, Christie’s staff are not
professional restorers or trained conservators and
accordingly any such statement will not be
exhaustive. We therefore recommend that vou always
view property personally, and, particularly in the case
of any irems of significant vahae, that you inseroct
your own restorer or other professional adviser to
report to you in advance of bidding.

(b} Catalogning Practice

Our cataloguing practice is explained in the
Irapaortant Motices and Explanation of Cataloguing
Practice, which appear after the caralogue entries.

()  Attribution stc

Any statements made by Christie's abour any Lot,
whether orally or in writing, concerning attribution
b, fior examiple, an artist, school, or country of origin,
aor history or provenance, or any date or period, are
expressions of our opinion or belief. Cur opinions
and beliefs have been formed honestly and in
accordance with the standard of care reasonably o be
expected of an auction house of Christie’s standing,
due regard having been had o the estimated value of
the itena and the natore of the auction in which it s
included. It st be clearly understood, however, thar,
due to the narure of the auction process, we are unable
to carry out exhanstive research of the kind
undertaken by professional historians and scholars,
and also that, as research develops and scholarship and
expertise evolve, opinions on these matters may
change. We therefore recommend that, particulady in
the case of any item of significant value, you seek
advice on such matters from your cwn professional
advisers.

(dy  Estimares

Estimates of the selling price should not be relied on
15 a statement that chis is the price at which the item
will sell or its value for any other purpose.

{e) Fimess for Purpose
Lots sold are enormously varied in rerms of age,
caregory and condition, and may be purchased for a

wvariety of purposes. Unless otherwise specifically
agreed, no promise is made that a Lot is fir for any

particular purpose.

3. AT THE SALE

(a) Refusal of admision

Churistie'’s has the right, at our complete discretion, o
refuse admimion to the premises or participation in
any auction and o reject ay bid.

(b) Registration before bidding

Prospective buyers must complete and sign a
registrarion form with his or her name and
permanent address, and provide identification before
bidding. We may require the production of bank
derails from which payment will be made or other
finanicial references.

(c) Bidding a5 principal

When making a bid, a bidder s accepting personal
liability to pay the purchase price, including the
buyer’s premium and all applicable taes, plus all
other applicable charges, unles it has been explicitly
agreed in writing with Christie’s before the
commencement of the sale that the bidder is acting
as agent on behalf of an identified third parey
acceptable to Christie’s, and that Christie’s will anly
look to the principal for payment.

(d) Absentee bids

We will use reasonable effores to carry out written
bids delivered to us prior to the sale for the
comvenience of clients who are not present at the
aucticn in person, by an agent or by telephone. Bids
muist be placed in the currency of the place of the
sale. Please refer to the catalogue for the Absentee
Eids Form. If we receive written bids on a particular
Lot for identical amounts, and at the auction these are
the highest bick on the lot, it will be sold to the
person whose written bid was received and accepted
first. Execurion of written bids is a free service
undertaken subject to other conumitments at the
time of the sale and provided that we have exercised
reasonable care in the handling of written bids, the
volume of goods is such that we cannot accepr
liability in any individual instance for filing to
execute a written bid or for errors and omisions in
connection with it arising from circumstances
beyond our reasonable control.

(e} Telephone bids

If a prospective buver makes arrangements with us
prior to the commencement of the sale we will use
reasonable efforts to contact them to enable them to
participate in the bidding by telephone but we do
not accept liability for faillure to do so or for errors
and omissions in connection with telephone bidding
arising from circumstances beyond our reasonable
contral.

(f) Currency converter

At some auctions a CUTTency converter may be
operated. Errors may cccur in the operation of the
currency corverter. Where these arie from
circumstances beyond our reasonable control we do
not accep liability to bidders who follow the currency
comwerter rather than the actual bidding in the
saleroomy

(@) Video or digital images

At some auctions there may be a video or digital
screen. Errors may occur in its operation and in the
quality of the image. We do not accept liability for
such errors where they arise for reasons beyond our
reascnable contral
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(h) Beserves

TUnless otherwise indicated, all lots are affered
subject to a reserve,which is the confidential
minimum price below which the lorwill not be
sold. The reserve will not exceed the low estimate
printed in the catalogue. If amy lots are not subject to
a reserve, they will be identified with the symbol +
next to the lot mumber. The auctioneer may open the
bidding on amy lot below the reserve by placing a bid
on behalf of the sller. The auctioneer may continue
to bid on behalf of the seller up to the amount of the
reserve, either by placing consecutive bids or by
placing bids in response to other bidders.

(1) Auctioneer's discretion

The ancticneer has the right to exercise reasonable
discretion in refusing any bid, advancing the bidding
in such a manner as he may decide, withdrawing or
dividing any lot, combining any two or more lots
and, in the case of error or dispute, and whether
during or after the sale, determining the successtul
bidder, continuing the bidding, cancelling the sale or
reaffering and reselling the item in dispute. If anmy
dispute arises after the sale, then, in the absence of any
evidence to the contrary the sale record maintined
by the avctioneer will be conclusive.

(1) Successtul bid and pasing of risk

Subject to the auctioneer’s reasonable discretion, the
highest bidder accepted by the anctioneer will be the
buyer and the striking of his hammer marks the
acceptance of the highest bid and the conclusion of a
contract for sale berween the seller and the buyer.
Risk and responsibility for the lot (including frames
or glass where relevint) passes to the buyer at the
expiration of seven calendar days from the dare of the
sale or an collection by the buyer if earlier.

4. AFTER THE SALE

(2) Buyer's premium

In addition te the hammer price, the buyer agrees to
pay to us the buyer's preminm together with any
applicable value added rax. The buyer’s premium is
25% of the final bid price of each lot up to and
including 25,000, 20% of the excess of the hammer
price above £ 25,000 and up to and including

4 %0000 and 12% of the excess of the hammer
price above 500,000, Exceptions: Wine: 15% of the
final bid price of each lot VAT is payable at the
applicable rate.

(b Artist’s Resale Righe (“Droic de Snite™)

If the Artist's Resale Right Regulations 2006 apply to
the lot the buyer also agrees to pay to us an amount
equal to the resale rovalry provided for in those
Regulations and we undertake to the buyer to pay
such amount to the artist’s collection agent. Lot
affected are identified with the symbel & next to the
lot number.

(c) Payment and ownership

The buyer nust pay the full amount due (comprising
the hammer price, buyer’s premium and amy ap plicable
raxes or resale rovalty) immediately after the sale This
applies even if the buyer wishes to expore the Lot and
an export licence is, or may be, required. The buyer
will not acquire tite to the lot until all amounts due
to us from the buyer have been received by us in good
cleared funds even in circumstances where we have
released the lot ro the buyer,

(d) Collection of purchases
We shall be entitled to retain items sold until all
amounts due to us, or to Christie's International ple,

AML oo
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or to any of irs affiliates, subsidiaries or parent
companies worldwide, have been received in full in
good cleared funds or until the buyer has performed
any other oustinding obligarions as we, in our sole
discretion, shall require, inchading, for the avoidance
of doubt, completing any anti-money laundering or
anti-terrorism financing checks we may require to
our satisfaction. [n the event a buyer fails to complets
any anti-money laundering or anti-terrorism
financing checks to our satisfaction, Christie’s shall
be entitled to cancel the sale and o rake any other
actions that are required or permitted under
applicable law. Subject to this, the buyer shall collect
purchased lot within two calendar days from the
date of the sale unless otherwise agreed between us
and the buyer.

(e} Packing, handling and shipping

Although we shall use reasonable efforts to take care
when handling, packing and shipping a purchased lot
and in selecting third parties for these purposes, we
are not responsible for the acs or omisions of any
such third parties. Similarly, where we suggest other
handlers, packers or carriers if so requested, our
suggestions are made on the basis of our general
experience of such parties in the past and we are not
responsible to any person to whom we have made a
recommendation for the act or omissions of the
third party concerned.

(f) Export licence

Unless otherwise agreed by us in writing, the fact that
the buyer wishes to apply for an expore licence does
nat affect his or her obligation to make payment
immediately after the sale nor our right to charge
interest or storage charges on late payment. If the
buyer requests us to apply for an export licence on his
ar her behalf, we shall be entitled to make a charge for
this service. We shall not be obliged o rescind a sale
nor to refind any interest or other experses incurred
by the buyer where payment is made by the buyer in
circumstances where an export licence is required.

(g) Remedies for non payment

If the buyer fails to make paynent in full in good

cleared funds within 7 days after the sale, we shall

have the right to exercise a number of legal rights
and remedies Thess inchade, but are nat limired ta,
the following:

(i) tocharge interest at an annual rate equal to 5%
abiowve the base rate of Lloyds TSB Bank Ple;

(i) rohold the defaulting buyer liable for the tatal
amount due and to commence legal
proceedings for its recovery together with
interest, legal fees and costs to the fullest extent
permitted under applicable law;

fit) to cancel the sale;

(iv) to resell the property publicly or privately on
such rermas a5 we shall think fir;

(v}  to pay the seller an amount up to the net
proceeds payable in respect of the amount bid
by the defaulting buyer;

(wil  to set off against any amounts which we, or
Christie’s International ple,or any of its
affiliates, subsidiaries or parent companies
worldwide, may owe the buyer in any other
transactions, the cutstinding anount remaining
unpaid by the buyer;

(wil) where several amounts are owed by the buyer to
us, or to Christie’s International ple, or to any
of its affiliates, subsidiaries or parent companies
waorldwide, in respect of different transacrions,
o apply sy amount paid to discharge any

amount owed in respect of any par ticular
transaceion, whether or not the buyer so direces;

{viil) to reject at any furure anction any bids made by
ar on behalf of the buyer or to obtain a depasit
from the buyer before accepting any bids;

(i) to exercise all the rights and remedies of a
person holding security over any property in
our possesion owned by the buyer, whether by
way of pledge, security interest or in any other
way, to the fullest extent permitted by the law
of the place where such property is located. The
buyer will be deemed o have granted such
security to us and we may retain such property
as collateral security for such buyer’s obligations
to us;

{x) to take such other action as we deem necessary
or appropriate.

If we resell the property under paragraph (iv) abave,
the defiulring buver shall be liable for payment of
any deficiency between the torl amount originally
due to us and the price obrained upon resale as well
a5 for all reasonable costs, expenses, damages, legal
fees and conumissions and premiums of wharever
kind amociated with both sales or otherwise arising
from the default. If we pay any amount to the scller
under paragraph (v) above, the buyer acknowledges
that Christie’s shall have all of the rights of the seller,
however arising, to pursue the buyer for such
ameunt.

{h) Failure to collect purchases

Where purchases are not collected within two calendar
days from the date of the sale, whether or not payment
has been made, we shall be permitted to remove the
property to a third party warchouse at the buyer’s
expense, and only release the irems after payment in full
has been made of remaval, storage, handling .and any
other costs reasonably incurred, toge ther with payment
af all sther amounts due to us.

(i} Selling Property at Christie’s

In addition to expenses such as transport, all
consignors pay 1 comumission according to a fixed
scale of charges based upon the value of the property
sold by the consignor at Christie’s in a calendar year.
Commissions are charged on a sale by sale basis.

5. LIMITED WARRANTY

In addition to Christie'’s liability to buyers setour in
clause 2 of these Conditions, but subject to the terms
and conditions of this paragraph, Christie’s warrants
for a period of five years from the date of the sale that
any property described in headings printed in UIPFER
CASETYPE (ie headings having all capital-letter
type) in this catalogue (a5 such description may be
amended by any saleroom notice or announcement)
which is stated without qualification to be the work of
a mamed author or authorship, is authentic and not a
forgery The term “author™ ar “authorship™ refers to the
creator of the property or to the pericd, culure, source
or arigin, s the case may be, with which the creation
of such property is identified in the UFPER CASE
description of the property in this catalogue. Only
UPPER CASETYPE headings of Lot in this caralogue
indicate what is being warranted by Christie's.
Christie’s warranty does not apply to supplemental
material which appears below the UPPER CASE
TYPE headings of each lot and Christie’s is not
responsible for any errors or cmissions in such
material The terms used in the headings ave farther
explained in [Imporeant Naotices and Explanation of
Caraloguing Practice. The warranty does not apply ro
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arvy heading which is stared to represent a qualified

opinion. The warranty is subject to the following

() It does not apply where (1) the catalogoe
description or saleroom notice corresponded to
the generally accepted opinion of scholars or
experts at the date of the sale or fairly indicated
that there was a conflict of opinions; or (b)
correct identification of 1 lot can be
demonstrated only by means of either a
scientific process not generally accepted for use
until after publication of the catalogue or 2
process which at the dare of publication of the
catalogue was unreascnably expensive or
impractical or likely to have cansed damage to
the property

(i) The benefits of the warranty are not assignable

and shall apply coly to the original buyer of the

lot as shown on the invoice originally isued by

Christie’s when the lot was sold at aucrion.

The original buyer must have remained the

owner of the lot without disposing of any

interest in it to any third parey

() The buyers sole and exclusive remedy against
Christie’s and the seller, in place of any other
remedy which might be available, is the
cancellation of the sale and the refund of the
original purchase price paid for the lot. Meither
Christic’s nor the seller will be liable for any
special, incidental or consequential danages
including, without limitation, loss of profis nor
for interest.

(v} The buyer st give written notice of claim to
us within five years from the date of the
auction. It is Christie's general policy, and
Christie’s shall have the right, to require the
buyer to obtain the written opinions of two
recognised experts in the field, mutoally
acceptable o Christie’s and the buyer, before
Christie’s decides whether or not to cancel the
sale under the warranty

{vi) The buyer nust return the lot o the Christie’s
saleroom at which it was purchased in the same
conditicn as at the time of the sale.

=4

(1ii

6. COPYRIGHT

The copyright in all images, dlustrations and written
material produced by or for Christie’s relating toa
lot including the contents of this catalogue, is and
shall remain at all times the property of Chiristie's
and shall not be used by the buyer, nor by anyone
else, without our prior written consent. Christie’s
and the seller make no representation or warranty
that the buyer of a property will acquire any
copyright or other repraduction rights in it.

7. SEVERABILITY

If amy pare of these Conditions of Sale is found by
amy court to be imvalid, illegal or unenfarceable, that
part shall be discounted and the rest of the
conditions shall continue ro be valid vo the fullest
extent permitred by Lo

g. LAW AND JURISDICTION

The rights and obligations of the parties with respect
to these Conditions of Sale, the conduct of the auction
and any matters connected with any of the foregoing
shall be gowerned and interpreted by the laws of
England. By bidding at auction, whether present in
person or by agent, by wrirten bid, relephone or other
means, the buyer shall be deemed o have submitted,
for the benefit of Christie’s, to the exclusive
jurisdiction of the courts of the Unired Eingdom.
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CHRISTIES SPECIALIST DEPARTMENTS AND SERVICES

DEPARTMENTS

AMERICAN FURNITURE
MNY: +1 212 636 2230
AMERICAN INDIAN ART
MY: +1 212 606 0536
AMERICAN PICTURES
INY: 41 212 636 2140
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ALBERTO PASINI
(ITALIAN, 1826-1899)

DPorta di un Bazar

signed ' A. Pasinl' {lower right)
oll on canvas
13 x 16%iIn. (13.1 x41.5cm)

A150,000—200,000

Auction
9 July 2009

Viewing
3-8 July 2009

ORIENTALIST ART

Enquiries

Alexandra McMorrow
amemorrow@christies com
+44 (0)20 7389 2538

Catalogues

London

+44 (0)20 7389 2820
New York

+1 800 395 6300

London

8 King Street,

St. James's

London SW1Y 6QT
+44 (0)20 7839 9060

View catalogues
and leave bids online at
christies.com

London, King Street, 9 July 2009
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Home
for your art

CHRISTIE'S GREAT ESTATES

international Luxury
Real Estate Specialists

www.christiesgreatestates.com

if you are as passionate about your home as you are about your art collection, one company inspires
confidence and trust with its proven expertise. Christie’s Great Estates, a subsidiary of Christie’s,
reaches a global market for buying and selling the world's most distinctive real estate.

T 2
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JEWELS AT SouTH KENSINGTON ABSENTEE BiDs FOrRM

TUESDAY 14 JULY 2009 AT 2.00 PM TR SATTT e -
S Ty B CHRISTIES SOUTH KENSINGTON

CODE NAME: JLS
SALE NUMBER: 5893

(Dealers billing name and address mus;3 ac:r]:: v-irclla tax Absentee bids must be received at least 24 hours before the auction begins.
exemption certificate. Imvoices cannot be changed after . ) . .
they have been printed.) Tel: +44 (0)20 7752 3225 Fax: +44 (0)20 7581 1403 on-line www.christies.com
BID ONLINE FOR THIS SALE AT CHRISTIES.COM 5893
BIDDING INCREMENTS CTEE NOmEar TF SppETcanle] 3T WOmEar
Bidding generally opens below the low estimate
and advances in increments of up to 10%, subject Biling Name (pieas prind]
to the anctioneer's discretion. Absentee bids that do - Fra=n
not conform to the increments set below may be
lowered to the next bidding interval. S
UKESD 1o UKETO00 by UKESOs T
LKET, 000 to LIKEZ,000 by LUKET00s st Code
Lt AL by UKE200s - Daytime Telephons Evening Telephone
LIKE3,000 to LIKES, 000 by UK£200, 500, 800
fies LIKES,200, 4,500, 4,800) Fax {mportant] el

UKEE, 000 to UKETD,000 by UKEEODs

UKET0,000 to UKE20,000 by UKET,000s

UKE20,000 to UKEZ0,000 by UKE2,000s

UKE30,000 to UKESD,000 by UKE2,000, 5,000, 8,000 Signature
(ie: UKE32,000, 35,000,

—~
. Please tick if you prefer not to receive information about cur upcoming sales by e-mail

IT you have not previously bid or conslgned with Christie’s, please attach coples of the following documents.

38,000) InIviduals: government-lssued photo Identivication (such as a phota driving licence, national Identity card,
UKE50,000 to UKE100.000 by UKES,000s or passport) and, gonm shawn on the ID document, proot of currergtaclclress. for example a utiity oill or
bank statement. rporate cllents: a certificate of Incorporation. her usiness structures such as trusts,
UK£100,000 to UKE200,000 by UKET0,000s offshore companles of partnerships: please contact the Credit Department at + 44 (0)20 7752 3137 for advice
above LKE200,000 at auctioneers discretion on the Information you should supply. It you are registering to bld on behalf of someane who has not
previously bid or consigned with Chrlstia’s, please attach identification documeants fior yoursalr as well as the
The auctioneer may vary the increments d_unng party on whose behalf you are bldding, together with a slgned letter of authorisation from that party. New
the course of the auction at his or her own clients, cllents who have not made a purchase from any Christle’s offlce within the last two years, and those
d]SCl'E.'UBﬂ wishing to spend more than on previous oceasions may be askad to supply a bank refoerance, We also

. ) request that you complete the sectlon below with your bank detalls:
Auction Results: +44 (0)20 7627 2707 5 L g y

PJ.e:l:Te ﬂfo refer to the information contsined in Buying at Name of Bankis)
Christie’s. )

1 request Christic’s to bid on the following lot up to the

maximum price I have indicated for each lot. T undenstand Address of Banks(s)

that if ty is successtul, the purchase price will be the sum
of my final bid plus a buyer’s premium of 25% of the final bid
price of each lot up to and includin_ﬂ; ,{:2.5,000, 20% of the Account Numbsris)
excess of the hammer price abowe gCE.j,DUD and up to and
mchl.qu ,{:jDD.DDD and 12% of the excess of the hammer
price above 500,000, together with any VAT chargeable on
the final bid and the buwrs prenuu]u VAT is chargeable on
the purchase price of d..:tqgrrrd (1) lots, and for b'uwrs outside
the ELJ on |:E.t:| lots, at the standard rate. VAT is cba.rgr.ﬂ:[e an
the purchase price of starred M lots at the reduced rate.
Christics South Kensington is not able to notify successtul

Marme of Account Officer(s)

Bank Telephons Numbsr

bidders by telephone. While Invoices are sent out by mail PLEASE PRINT CLEARLY
after the auction we do not accept responsibility for notifying Lot number Maximum Bid UKE Lot number Mazximum Bid UKE
you of the result of your had. Buyers are IEq'lLCSl‘Ed to contact {in numerical order) texcluding buyer's premiurm) (in mumerical order) (excluding buyer's premium)

us by telephone or in person as saon as possible after the sale
to abtiin details of the outcome of their bids to avoid
incurring unnecessary storage charges.

1 understand that Christic’s provides the service of exccuting
absentee bids for the convenience of clients and that
Christies is not responsible for failing to execute bids or for
errons relating to execution of bids, On nuy behalf, Christie’s
will try to pur\:b.lse these lots for the lowest possible price,
taking into account the reserve and other bi.cE.Abscnree bids
submitted on “no resere” lots will, in the absence of a higher
bidl, be executed ar .:ppm}dnurfly 50% of the low pre—s.:llc
estimate or at the amount of the bid if it is less than 509 of
the low pre-sale estimate. If identical absentee bids are
received for the same lot, the written bid received first by
Christies will take pr\eced.en-:e Please contact the Telephone
Bid office at least 24 hours in advance of the s.:llc to make
arrangements for telephone bldd.l.llb Tel: +44 (0)20 7752 3111

All bids are subject to the terms of the Canditions of Sale ; . .
and Limited Warranry privecd in cach Christic’s caalogar. If you are registered within the European Community for VAT/IVAMTVABTWMWST/MOMS
Please quote number below:
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JEWELS AND WATCHES

Catalogue Subscriptions

Order Form
Code Subseription Title Location Issues UKEPrice US$Price EURPrice
Jewellery

O K21e Vintage Jewels at South Kensington (included in K16) South Kensington 2 19 30 29

O ale Armsterdam Jewels (includes Watches) Arnsterdam 2 27 44 40

O e Jewels and Watches: The Dubai Sales Dubai 2 70 114 106

O N1E Magnificent Jewels: The New York Sales Nesw York 4 141 228 213

OLe Magnificent Jewels: The London Sales King Street 2 ET7 a5 a7

O P16 Paris Jewels Paris 2 28 61 57

O K16 Jewels at South Kensington (includes K31E6) South Kensington 10 95 152 143

O mie Milan Jewels (includes Watches) Milan 2 27 44 40

[N Magnificent Jewels: The Geneva Sales Geneva Z 70 114 106

O H1e Magnificent Jewels: The Hong Kong Sales (includes ladeits)  Hong Kong 2 70 114 106

Watches and Wristwatches

O ale Jewels (includes Watches) Amsterdam 2 27 44 40

O e Jewels and Watches: The Dubai Sales Dubai 2 70 114 106

0 H44 Important Watches Hong Kong 2 70 114 106

[MEVER) Important Pocket Watches and Wristwatches Mesw York 2 70 114 106

O Ga4 Important Pocket Watches and Wristwatches Geneva 2 70 114 106

Omie Milan Jewels (includes Watches) Milan 2 27 44 40

Catalogue Subscriptions Order Form

Billing Address/Send catalogues to: Receive beautifully illustrated catalogues from
our auctions around the world.

e YO'!.H' private \-'ie_w qfsmne of rhe_ world'? maost bem..lrifLﬂ
objects and an indispensable guide to forth-coming
auctions will be mailed to you as soon as available.

Address °
To place an ordar: please indicata your choice above and

Daytime Telsphone Faczimila e-mail complete your details on the left and fax or mail this form.

.

{ .‘:' Please tick if you prefer not to receive information about our upcoming sales by e-mail

Christie’s Client Numibsr

Method of payment: f_\, Wisa |

—
-

J MasterCard () American Express

Card Number

Expiry Date

Card Member Signature

Cheque enclosed US$ UKE EUR Please make cheque payable to Christie’s
Residents of the US states of CA, FL, IL, MA, NY, PA, R, and TX please add local sales tax.

Residents of Belgium, France, Gemmany Italy, the Netharlands, and Spain please add local VAT, Tax Exempt

clients must include a copy of their Tax Exempt Certificata,

Orders shipped to North or South America will be charged in US dollars. Orders shipped to the European

Union (except the LK) will ke charged in euros. All other orders will be charged in UK pounds sterling.
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